
Danas 
i sutra
PROVJEM SPREMIOSTI 

SmOE ERRBAIIHIA
U NAŠOJ OPĆINI kao i u svim regijama SR 

Hrvatske (i još nekim republikama) danas i sutra 
održava se peta akcija pod tradicionalnim nazivom 
»Ništa nas ne smije iznenaditi«.

U protekle četiri godine akcija N N N I prerasla je 
u značajnu manifestaciju podruštvljavanja obrambe
nih i samozaštitndh aktivnosti kao oblik djelovanja 
Socijalističkog saveza radnog naroda. Samo prošle go
dine, na primjer, u akciji NN NI u našoj republici 
sudjelovalo je tri miMjuna radnih ljudi, građana, pi
onira i omladine, a samo u našoj općini oko 50.000.

Akcija, istina, nema karakter vojne vježbe, već 
joj je  osnovni cilj provjera organiziranosti i spremno
sti svakog našeg građanina, svih društvenih struktu
ra za djelovanje u uvjetima velikih elementarnih i 
drugih nepogoda kao i u vrijeme općenarodnog o- 
brambenog rata.

Akcija NN NI u našoj općini i Šibeniku počinje 
danas u 7 sati a završit će sutra, u nedjelju 14. listo
pada u 20 sati.

(Opširnije o akciji čitajte na trećoj stranici)

Sjednica Skupštine, općine

MlilV PUT DO OPTIMllIOG 
PUUM OMVOU KOMODE

•  Smjernice za izradu plana za slijedeće srednjoročno 
razdoblje temeljni su dokument na osnovi kojeg će organi
zacije udruženog rada, mjesne zajednice i drugi nosioci pla
niranja izraditi svoje planove za razdoblje od 1981. do 1985. 
godine.

ODBORNICI svih vijeća 
Oipćinske skupštine na svojoj 
posljednjoj sjednici dnformd- 
rani su o isnuomicama za iz
radu slijedećeg srodnjoroGnog 
plana. Uvodno izlaganje pod
nio je Ante Builičić, predsjed
nik Izvršnog vijeća Općinske 
skupštine koji je  govorio o 
aktivnostima koje su na tom 
planu poduzete, ite osnovnim 
intencijama smjernica.

(Rad na iEradi planova po
čeo je još -pcrošle godine kada 
je uitvrđena dimamika svih 
radnjii, a formiran je i od
bor čijii je zadatak da prati 
sve aktivnosti a da dh usmje
rava. Sav posao oko dizrade 
planova dosad nlije tekao ka^ 
ko je ibrdbalo. IPrdje svega to 
se odnosi na organizacije u- 
druženog rada koje nisu iz
radile ni minimaim planova, 
za Sto se navode objektivni 
razlozi, (u koje na .primjer 
spada neosposobdjenost anali- 
tičko-iplanskih služba i'slično). 
No, sigurno je, da je bilo 
i subjektivnih slabosti oi nema
ra što se ni u kojem Slučaju 
,ne može toleriirati'. Zbog toga 
je d zakljuiČeno da se u naila- 
zećem periodu veća pažnja 
posveti eklpiT’anjfu tih službi, 
a za propusite, shodno odred
bama ZUR-ai, uslijedit će i 
odgovarajuće mjere.

Srnjemice za iizradu sl îjede- 
ćeg srednjoročnog plana iz
rađene su na osnovi do isada

postignutih rezultata u ostva
rivanju plana ovog razdoblja, 
te na osnovi analiza o svim 
kretanjima u našoj općini. 
Dakle, na osnovi pokazatelja 
određeni su pravci kojima će 
se razvijati naša općina. Tako 
se planira poj,ačana investi
cijska aktivnost. Naime, u o-

(Nastavak na 7. stranici)

PROŠLA VA 
DANA SKOJ^a

Sudionici svečane sjednice na proslavi Dana SKOJ^a u Narodnom kazalištu

i m  m  MLADOSTI
U dvorani Kazališta održana 

je svečana sjednica povodom 
ovogodišnjih jubileja 60-obljet- 
nice KPJ, SKOJ-a i revolucio
narnih sindikata. Sve prisutne 
prijeratne i ratne skojevce, 
predstavnike društveno-politi- 
čkih organizacija i Općinske 
skupštine, te članove Općinske 
omladinske konferencije po
zdravila je predsjedavajuća 
OK SSO, Davorka Blažević. 
Nakon što je minutom šutnje 
odana počast palim skojevci
ma, rodoljubima i komunisti
ma Davorka Blažević pročita
la je prigodan referat. Govo
reći o revolucionarnom putu 
skojevske organizacije, od nje
nog osnutka, 10. listopada 1919. 
godine pa do danas, ona je po
sebno naglasila ulogu SKOJ-a,

kao organizacije koja je uvijek 
podsticajno i inspirativno dje
lovala na našu mladu genera
ciju. Naglašavajući posebnu u- 
logu omladine u toku NOB-a, 
Davorka je rekla:

»Omladina je dala sebe za 
Revoluciju, no od Revolucije 
je dobila neprocjenjivu vrijed
nost — slobodnu socijalističku 
Republiku, prostranstvo mira 
koje je bilo spremno da pri
hvati socijalističku mladost da 
u slobodi živi i stvara. Odušev
ljena i ponosna omladina, puna 
entuzijazma i životne energije 
shvatila je još u vrijeme rata 
koliko je visoka cijena slo
bode i nezavisnosti, kako se 
teško stiče mir i jednakost, so
cijalna i politička ravnoprav

nost naroda i narodnosti. Ona 
je stoga spremna da s punom 
sviješću čuva teško izvojevane 
tekovine revolucije.

Gotovo 15.000 mladih šiben
ske općine, koji danas djeluju 
daleko organiziranije, okuplje
ni i 163 osnovne omladinske 
organizacije, nose u sebi do
voljno snage i spremnosti da 
se stave domovini na raspola
ganje, da je štite i brane, da 
očuvaju njeno jedinstvo i in
tegritet.

Velika je i neiscrpna snaga 
utkana u mladost, velike su 
želje i ideali u njihovim srci
ma, a najveća i najdublja je 
odanost i ljubav prema soci
jalističkoj Jugoslaviji. Doista, 
tek smo dio ove najmasovnije 
milijunske društveno-političke

organizacije, ali ponosni što 
joj pripadamo i što smo nas
tavljači slavnog djela SKOJ-a, 
što smo generacija koja treba 
da nosi kontinuitet revolucije 
i ostvaruje misli i ideje druga 
Tita.«

Nakon pročitanog prigodnog 
referata, sa svečane sjednice 
upućeni su pozdravni telegrami 
drugu Titu i Savezu socijalisti
čke omladine Jugoslavije. Tele
grame je pročitala učenica 
Centra za odgoj i obrazovanje, 
Tatjana Čeko.

Svečanost povodom ovogodiš
njih jubileja završena je nas
tupom RKUD-a »Kolo«, te na
večer, također u dvorani Kaza
lišta, prigodnim svečanim pro
gramom.

F.P.
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Grupa skojevaca snimljena na maturalnom plesu u siječnju 1941, godine. S lijeva na desno: 

Grozdana Beader, V ladim ir Peran, V jera  Trinajstić, Mate P iv a c  i Jelka BuČić

u s  PROSLAVU DANA SK O J^a

Arhiv je sklonjen na vrijeme
Sjećanje Vjere Trinajstić na skojevske dane 1941.

Virio rano, u šestom raizrediu gimnazije, 
naikon što sam na neiki naoin provjeirena od 
strane svojdii stariiaiiih kolegica, iiikildiUičiia sam 
se u omladinslkfu onganizaoijiu. U početku 
mod zajdartak ibio je  okupljanje omladine i 
praćenje njenog rada u jednom od nižih ra
zreda. iPočetkom rata, dalko se još nisu svi 
snašli, ja i  mnogobrojne moje kolegice ni
smo se izgubile, znale smo odmah što treba 
raditi. I  upravo u to vrijeme, na samom po
četku rata ja  sam neočekivano uhapšena. 
Našla sam se u grupi! djevojaka koje su pr
ve u Šibeniku bile uhapšene. To su: Biser
ka Brunić, Olga Žiaić, Desanka Belamarić, 
Tonka Bodul i Tonka Burazer. Bile smo iz
nenađene i! nije nam bilo jasno zašto baš mi. 
Dok sam čekala da me pozovu na ispitiva
nje, otkrila s ^  da u džepu imam letak kojeg 
sam dobila od drugova iz Cinice. Ljuta sam 
bila na samu sebe. No, itrebalo se toga što 
prije liješfti. Sa mnom je  u hodniku stajala 
jedna žena kojoj sam ga neopaženo predala 
i koja je  taj i e t ^  kasnije uništila. Iz pita
nja koja su mi bila postavljena na ispitiva
nju zaključiia sam da se o mojoj aktivnosti 
kao mlade skojevke jako puno toga zna. Pa 
i ^ o  niti jedna od nas šest djevojaka nije 
nikoga izdala ipak su nas odveli u zatvor. 
Sve !smo se našle u istoj ćelija. Oidmah smo 
uspostavile kontakt sa našim drugovima ko
j i  su također bili zatvoreni. lOni bi nam u 
kanlticama od konzerva spuštali vijesti kat 
niže, a osim toga osjetile smo da su nam i 
same ključarice naklonjene i  ida su ispremne 
da nam prave neke usluge. Nakon petnaes
tak dana, uz garanciju roditelja mi smo pu
štene., Budući da je cijeli grad znao da smo 
saslušavane, nakon izlaska dz zatvora bilo 
nas je  pomalo strah bilo s kim se zaustaviti 
kako ti ljudi ne ibi postali sumnjivi. No, ka
snije smo uvidjele da se nemamo čega bojati 
jer su nas svi oni ljudi s kojtoa smo se i 
ranije susretala' pozdravljali sa još više sim
patije i  ljubavi. Neko vrijeme nakon toga ni
sam kontaktirala sa omladinskom organ'iza- 
cijom. Moji su me drugovi uvjeravali da se 
sada u organizaciji ništa ne radi, ali ja sam 
znala da su to samo mjere opreznosti. Nije 
.prošlo puno vremena i  dogodilo se to da sam 
ja nastavila raditi i bez dobivanja direktiva. 
Upravo u to vrijeme spremala se prva gru
pa iz  grada (da krene u partizane. Među nji
ma bio je  i  moj drug Vlade Peran koji me 
je zamolio da obavijestim skojevsku organi
zaciju da im pripreme stvari za put. Osim 
mene u pripremanje su se uključild i ostali 
moji drugovi: Lepa Sarić, Paško Škarica, 
Stape Nonić i  Mate Pivac.

U međuvremenu zatvor se i  dalje punio. 
Ključarice su me se dobro sjećale pa bi če
sto došle u trafiku koju su držali moji rodi

telji i  obavještavale me o tome tko je novi 
stigao u zatvor. Među njiima bio je  d jedan 
ključar, Jo:so Guberiina koji je  zaista jako 
puno učinio za našu organizaciju. iOn je  i 
kasnije ostao stalna veza između partijske 
organizacije u zatvbru d Komiteta u igradu.

U jesen 1941. dobila sam zadatak da vo
dim igrupu djevojaka dz ženske zanatske ško
le »Sv. Duca«. Bile su to kax>jačke radnice 
koje iSU uskoro sve postale iskojevke iNakon 
dva mjeseca prebačena sam na istočni' rajon 
grada gdje sam oformila skojevsku grupu 
na Skopincu;, poSlije toga u Varošu I, r na 
■mom Plišou gdje sam i  stanovala.

Ulaskom u Aktiv žena, krajem il941. ni
je prestao moj rad s omladinom. Prva velika 
akcijia u Šibeniku koju je organizirao upra
vo Aktiv žena i  u koj'oj je  sudjelovalo ja
ko puno omladinkii, bile su demonstracije 
protiv smanjenja grama krdha. Rekla bih da 
su upravo te demonstracije bUe prvi ispit 
revolucionarnosti naše omladine. Bilo je  to 
u svibnju 4942. Tog istog mjeseca ja  sam 
postala ičlan Partije. U svim akcijama koje 
je Partija pokretala, posebno je  aktivna bka 
naša oanladina.

Neko vrifleme u mojoj kući bio je 
ismješten arhiv Okružnog komiteta. Tako su 
zapravo isvakoidnevno k menii dolazili kuriri 
sa iizvještajima d poiiukama, a mnogi su se 
kod nas d sakrivali. Jedna od ;kurlrkii bila 
mi je isumnjiiva, a kasnije se pokazalo da 
sam ibđla u pravu. Doznavši ida nas je  izdala 
arhiv sam oidmah prebacila u kuću svoje 
rodice. Moja kuća je opkoljena, roditelji od
vedeni u zatvor, a sasvim slučajno doznala 
sam da ,su mi zatvorili A tu rodicu kod koje 
je u Štramcu bio sakriven arhiv. Trebalo je 
što prije nešto poduzeti. Neopaženo sam u- 
šla u kuću Bogdana Sunare i zamolila ga da 
mi on iznese arhiv tiz kuće, a prethodno sp. 
obavijestila dvije iSkojevke da dođu po arhiv 
s košarama. Ova akcija je  na koncu i uspje
la, ali meni više nije bilo povratka u grad. 
Talijand su me tražili. Najprije sam usposta
vila vezu s (Dubravom, zatim sam produžila 
preko Jadrtovca u Široke gdje je bdo Okru
žni komitet. Tu je  pala odlaika- da zajedno s 
još četiri žene krenem na konferenciju Ak
tiva žena u Bosanski Petrovac. Po povratku 
iz Petrovca postala sam sekretar okružnog 
inicijativnog odbora AFŽ-a za okrug Šibe
nik. Tada ’sam boravila po cijeloj okolici gra
da, ali u Šibenik se nisam 'smj>ela vratiti. Tu 
sam dočekala i kraj rata i  to na funkciji se
kretara Okružnog komiteta SKOJ-a. Ta mi je 
funkcija ibi'la posebno draga, jer ušla sam 
u rat kao omladinka, a sada sam postala o- 
mladinsfci rukovodilac.

Priredila 
F. PAVBŠIC

Ist Općinskog, komiteta SK

|j programu i rad 
službi Skupštine

općine
•  Program om  rada Općinskog komiteta S K  predviđa se 

v rlo  bogata i radna jesen. Na dnevnom redu naći će se niz 
vrlo  aktualnih pitanja među kojim a rasprave o zapošljavanju, 
reform i obrazovanja, razvoju većih organizacija udruženog 
rada itd. Posebno značajna aktivnost odvija t će se na planu 
priprema za izbore u osnovnim organizacijama SK.

IZBORI u osnovnim organi
zacijama SK osnovni su za
datak koji očekuje općinsku 
organizaciju Saveza komuni
sta. Oni će se održati, kao 
što je poznato, u studenom 
ove godine, a pripreme su već 
počele. Posebna pažnja u iz
borima bdt će poklonjena to
me tko će biti izabran u se
kretarijate organizacija, a 
tko za sekretara, jer pred 
osnovne organizacije, koje su 
statutarnim promjenama stav 
djene u ulogu najznačajnijeg 
faktora, nameću se sve veća 
zadaci, d otuda značaj toga 
tko će obavljati te dužnosti. 
Izbori će, naravno, biti prali 
ka i  da se analizira protekli 
rad, da se uoče pox)pusti, da 
se ukaže na njih, ali i da se 
naznače pravci djelovanja, 
odnosno akcije kojima će se 
rad pairtijiskih organizacija 
još više imaprijediiti.

Jedno od pitanja koje će 
ove jeseni biti na dnevnom 
redu OK SK bit će i  reforma 
obrazovanja. Nadme, analizi
rat će se sve pojave koje su 
do sada uočene na tom planu. 
Bit će riječi d o tome koliko 
ISU u školama sprenind za re
formu; koliko su nastavnici 
opsosobljeni i voljni dâ  pri
hvate ' reformu, a isto tako u 
kojoj je mjeri udruženi rad or
ganiziran da prihvaiti nove 
učenike i kolika na tome ak
tivno radi. Posebno će se go
voriti o uspjesima jer činje
nicu da učenici neće u pro
izvodna zanimanja valja po
gledati sa svih strana.

U otblasti stambene izgrad
nje naša općina već nekoliko 
godina staginira 1 stoga rasp
rava o ovoj problematiioi ima 
■dovoljno opravdanje. Osnovni 
cilj rasprave bit pronalaženje 
uvjeta da se stambena pro
blematika rješava na dugoroč

noj osnovi, a govorit će se i
0 cijenama izgradnje stambe
nih objekata, o tome koliko
1 kako udruženi rad izdvaja 
za stambenu izgradnju dtd. 
Dosad je u domeni raspodjele 
stanova uočeno niz sloibosti i 
propusta pa će tako u rasp
ravi o stambenoj izgradnji bi
ti riječi li o fcriterijdma za 
raspodjelu stanova.

Zapošljavanje, kao jedna 
od temeijinih osnova socijalne 
sigurnosti građana, bit će ta
kođer ove jeseni) na dnevnom 
redu sjednice OK SK. Pored 
stvaranja u^eta za veće za
pošljavanje — što je jedna 
od najvažnijih akcija — go
vorit će se i  o planiranju ka
drova cjelokiupne privrede u 
općini; planiranja potreba u- 
druženog rada, zatvorenosti u 
nekim OUR-iima prema mla- 
'dim radnicdmai, o prekovre
menom radu, radu umiro- 
■vljonika itd., jer se i na taj 
način može otvorati' velik broj 
novih radnih mjesta.

Stanje u organima uprave 
Opčinile skupštine također 
će biti na dnevnom redu. Na
ime, građani sada nisu zado
voljni ni uslugama, ni rad
nim vremenom u tim orga
nima, a uz to uočen je još 
niz nepraviilnosti. Stoga će se 
rasprava kretati u pravcu 
pronalaženja mogućnosti da 
organi uprave budu što bliže 
građanima, da budu što efika
sniji.

Razvoj većih organizacija 
■udruženog rada TEF-a,' 
TLM-a »Boris Kidrič«, SOUR-a 
»Sibenka«, »Luka« i dru
gih, bit će, oz ostala pitanja, 
također na dnevnom redu. 
Razvoj tih OUR-a je presu
dan i za razvoj cijele općine 
— pa će se s razlogom, o to
me govoriti.

M. RADOŠ

Domicilj19. divizije
U Općinskom odboru SUB 

NOR-a Zadra vrše se inten
zivne pripreme na osnivanju 
odbora domicila X IX  sjever- 
nodalmatinske udarne divizi
je  i I I I  pomorsko-obalnog 
sektora NOVJ i ostalih pri- 
padnih jedinica.

Na sastanku Inicijativnog 
odbora za pripreme i organi
zaciju osnivačke skupštine 
Odbora domicila zaključeno 
je  da se oforme domicili bri 
gada, i to V  brigade u Ben
kovcu, V I u Obrovcu, V II u 
Biogradu i X IV  u Drnišu. No 
sioci domicila bili bi općinski

odbori SUBNOR-a i SSOH, te 
jedinice JNA koje nastavljaju 
tradicije brigada.

Isto tako zaključeno je da 
se na posao oko organizacij
skih priprema pređe odmah, 
tako da se na osnivačku skup 
štinu dođe s već usvojenim 
akcionim programom, sređe
nim podacima o borcima do
tičnih jedinica, svom prikup
ljenom dokumentacijom i pri 
preranim radnjama na izda
nju fotomonografije o borbe
nom putu X IX  sjevemodal- 
matinske divizije, i tome sli
čno.



M ALI OSVRT

Ponašanje
delegata

Nedostatak kvoruma poka
zao se u proteklom mandatu 
jednim od najtežih boljk i na
šeg delegatskog sistema. Ne
odgovornost pojedinih delega
ta, od kojih se neki nisu ni 
jedanput pojavili na sjednica
ma skupština SlZ-ova ili dru
gih tijela u koja su bili bira
ni, dovela je  do odgađanja 
rasprava o mnogim vitalno 
značajnim problemima naše 
općine. Zato je  ove godine, u 
razdoblju izbora za nove skup 
Štine samoupravnih interesnih 
zajednica bilo u više navrata 
isticano, kako treba birati de
legate koji će zaista i htjeti 
i moći raditi u skupštinama 
SlZ-ova, koji će nadalje do
sljedno zastupati mišljenja i 
stavove delegacija i konferen
cija delegacija koje su ih iza
brale.

Prve sjednice većine skup
ština samoupravnih interesnih 
zajednica pokazale su, među
tim, da se u odnosu delega
ta prema izvršavanju delegat
skih obaveza i dužnosti, koje 
su uostalom dobrovoljno pri
hvatili, nije gotovo ništa bit
no izmijenilo. B ili smo tako 
prije neki dan svjedoci da 
sjednica skupštine Samou
pravne interesne zajednice u 
stambenoj oblasti nije održa
na, je r je i pola sata nakon 
zakazanog početka nedostaja

lo pet delegata da bi skup
ština mogla pravovaljano ra
diti. To je, međutim, samo 
jedan u nizu gotovo svako
dnevnih prim jera odgađanja 
sjednica, Čekanje na pojedine 
delegate, ponovnih telefonskih 
poziva, čak molbi da netko 
tko je, vonavljamo, dobrovolj 
no, prihvatio delegatsku oba
vezu, tu obavezu redovito i 
izvršava. Da u takvoj situaci
j i  dolazi u pitanje i moguć
nost normalnog rada i ispu
njavanja i te kako značajne 
društvene uloge samouprav
nih interesnih zajednica, to 
nije potrebno posebno napo
minjati.

Zato je, čini nam se, jedini 
ispravan zaključak, da se sv
im konferencijama delegaci
ja, č iji delegati neredovito 
izvršavaju svoje obaveze, u- 
puti poziv da ispitaju razloge 
takvog ponašanja i da, ako 
je potrebno, delegiraju u skup 
štine pojedinih SlZ-ova nove 
delegate. Jer, jedino se tako 
može spriječiti da se pojedin
ci uopće ne pojave na sjed
nicama u toku trajanja man
data. Jedino će, nadalje tako 
biti moguće osigurati samou
pravnim interesnim zajedni
cama da u potpunosti ostva
re ulogu koja im je u našem 
društvu dodijeljena.

Živana PODRUG

Još 0 potrošnji u 
zdravstvu i liječenju

Pored prevelikog broja bo
lovanja i izdataka od nekoliko 
milijardi, šibensko zdravstvo 
je opterećeno i nizom drugih 
prekomjernih izdataka i potro
šnje koja bi mogla biti znatno 
manja. Tako je u prvom polu
godištu ove godine, u našoj 
općini, potrošnja za bolničko 
liječenje porasla čak za 31 
posto u odnosu na isto razdo
blje prošle godine. Ukupno je 
utrošeno oko 15 milijuna dina
ra, pa je bolničko liječenje 
postalo i najvećom stavkom 
u potrošnji na području zdrav
stva. U odnosu na republički 
prosjek, u šibenskoj općini tro
ši se po osiguranoj osobi 4 
posto sredstava više.

Nagli porast tog oblika po
trošnje rezultat je uvođenja no 
vih načina liječenja koji su 
bazirani na kompletnim pretra- 
gama i primijeni suvremene 
medicinske opreme. Usluge, 
bi međiuitim, moigle biitii i  znaftno 
jeftinije. Nažalost, i analize na 
ovom području, pa i neki po
kušaji da se potrošnja smanji 
do sada nisu dali dobrih re
zultata. ali očigledno je da će 
se ipak morati pronaći mjere 
kako bi proces liječenja bio 
jeftiniji, jer jedino tako moći 
ćemo govoriti o ekonomskoj 
stabilizaciji u ovoj domeni.

Usprkos svemu ne smanjuje 
se ni potrošnja za lijekove na 
recepte. I tu smo na vrhu u 
Hrvatskoj. U odnosu na repu
blički prosjek, u šibenskoj se

općini, za lijekove na recepte 
troši više od 45 posto sredstava 
po osiguranoj osobi, a i dalje 
bilježimo porast potrošnje za 
oko 15 posto u odnosu na pro
šlu godinu.

Isuviše komentara čini se i 
ne treba. Brojke kazuju same, 
upozoravaju, ali i upućuju na 
hitnost poduzimanja ozbiljnih 
zahvata na smanjenju potroš
nje na svim područjima zdrav
stva.

Z. BUJAŠ

Ručak na položaju: s prošlogodišnje uspješne akcije NNNl

Danas počinje akcija NN N I

Obimne pripreme i u 
mjesnim zajednicama

VODICE:
I  OSNOVCI U AKCIJI

Mobilizacija stanovništva i 
jedinica civilne zaštite bit će 
obavljena i u toku akcije u 
Vodicama. Zadaci su utvrđeni 
u prethodno detaljno razrađe
nom planu. Pored sudjelova
nja Kluba za podvodne aktiv
nosti »Greben« d Kkilba do
brovoljnih davalaca krvi u ak
ciji sudjeluju i đaci Osnovne 
škole »-Guste Šprljan«. Bit će 
mobilizirano više od 500 pri
padnika Civilne zaštite.

G. SIVIC

Pojačaoa 
aktivflost dobro- 

Ijnih davalaca 
krvi

DANAS počinje akcija N I
ŠTA NAS NE SMIJE IZNENA
DITI. Pripreme su tekle uspje
šno. Ove godine u akciju je 
uključeno preko 50 tisuća gra
đana iz svih mjesnih zajednica 
i organizacija udruženog rada.

U gradskim mjesnim zajed
nicama pripreme su se odvijale 
planski i besprijekorno.

PLISAC:
SUDJELUJU I FERIJALCI

U Mjesnoj zajednici Plišac 
dogovoreni su svi detalji kako 
bi akcija što bolje uspjela. For
miran je štab koji će rukovo
diti akcijom, a napravljeni su 
i popisi građana koji će biti 
evakuirani. Ove godine u ak
ciji NNNI sudjeluju ferijalci i 
učenici Osnovne škole »Simo 
Matavulj-« koji će vršiti kurir
ske zadatke, nadgledati da li je 
2samračenje u svim kućama iz
vršeno kako treba i pomoći 
svagdje gdje to bude potrebno.

U CRNICI I  VAROSU;
SVE SPREMNO

Crničani su se također pri
premili. Ažurirani su popisi 
građana, a napravljen je i po
pis čamaca koji će po potrebi 
biti uključen u akciju.

U Mjesnoj zajednici Varoš o

Rogoznica spremna
Sve tehničke pripreme za 

akciju NNNI 79 u Rogoznici 
izvršene su. Na sastanku pro
širenog Političkog aktiva, pro 
šlog tjedna predložen je plan 
Čitave akcije koji je u potpu
nosti prihvaćen.

Danas će u ovom poznatom 
turističkom mjestu biti izve
dena zajednička vježba u ko
joj će sudjelovati pripadnici 
jedinica CZ, mjesne straže i 
novooformljenog Dobrovolj
nog vatrogasnog društva. Či

tava akcija će obuhvatiti 150 
sudionika, a posebno učenike 
osnovne Škole zajedno sa na
stavnicima. Nakon smotre o- 
držat će se prigodno preda
vanje, a istog dana uvečer po 
planu će se izvršiti zamrači
vanje. Učenici osnovne škole 
zajedno sa nastavnicima imat 
će vježbu evakuacije, za
tim jedan sat predavanja u 
ratnim uvjetima te vježbu 
prve pomoći i gašenja poža
ra. (šl)

dređen je štab koji je razradio 
plan aktivnosti u toku akcije.

NA  BALDEKINU: 
EVAKUACIJA VIŠEKATNICA

I u Mjesnoj zajednici Balde- 
kin III sve je spremno. Usvo
jen je program kojeg su već 
pred mjesec dana donijela po
litička tijela i Štab narodne 
obrane. Donesen je i plan ak
cija jedinica civilne zaštite, a- 
žurirana je dokumentacija, na
pravljen je plan eventualne e- 
vakuacije dviju višekatnica. Či
tav štab je dežuran i u stal
nom kontaktu sa Općinskim 
štabom od kojeg dobiva nared
be.

Na Vidicima je društveno- 
-politički aktiv odredio zadatke 
svim društveno-političkim or
ganizacijama. Ažurirana je evi
dencija Civilne zaštite, a data 
su i  uiputstva svim domaćiaiiSftvi 
ma kako da se ponašaju i kako 
da postupe za vrijeme trajanja 
akcije.

Intenzivne pripreme, za akci
ju obavit će se i u Mjesnoj 
zajednici Baldekin II. Naprav
ljeni su popisi građana koje 
treba evakuirati. Opsežan po
sao obavljen je na dovršenju 
popisa građana koji do 1900. 
godine moraju nabaviti opre
mu potpune lične zaštite kao i 
onih kojima je potreban kom
plet za kolektivnu zaštitu. Po
red jedinica civilne zaštite or
ganizirana je i stražarska je
dinica za osiguranje vodovod
nih rezervoara, trafostanica i 
drugih objekata općedruštve
nog značaja.

U ZLARINU:
MEĐUOTOCKI STAB

Međuotočki štab općenarod
ne obrane bit će stacioniran na 
Zlarinu. Štab će nadgledati od
vijanje akcije u svim ostalim 
otočkim naseljima na našem 
području. Na Zlarinu će biti 
izvršena mobilizacija civilne 
zaštite i mjesne straže. Bit će 
također obavljena vježba gaše
nja požara i pružanja prve po
moći unesrećenima. Noćas će 
biti poduzeto kompletno za
mračenje otoka. U akciji, koja 
će kao i drugdje početi na 
znak sirene za uzbunu, sudje
lovat će gotovo cjelokupno sta
novništvo otoka.

U sklopu akcije NNNI 79 u 
Crvenom križu pojačavaju se 
aktivnosti na dobrovoljnom da
vanju krvi. Klub dobrovoljnih 
davalaca krvi iz »Slobodne 
plovidbe-« primio je u članstvo 
još pet radnika koji su odmah 
posjetili Službu za transfuziju 
krvi Medicinskog centra i dali 
krvi. Očekuje se da će i u 
drugim Klubovima i organiza
cijama biti organizirane akcije 
dobrovoljnog davanja krvi ka
ko bi se povećale rezerve po
trebne za normalnu djelatnost 
zdravstvenih organizacija.

Saiznariemo da su do sada 
salkiuipijeine koiMčine nešto 
veće nego prošle god;i- 
ne, ali se još ruvijek 
osjeća nedostatak. Posebno ne
dostaje krvi Rh negativne gru
pe, pa se zbog toga često i o- 
peracije moraju odgoditi. Sto
ga se i ovom prilikom upućuje 
apel građanima jer situacija 
postaje kritična. Vjeruje se da 
će, kao uvijek do sada. pomoć 
biti pravodobna i dovoljna. 
Krv se može davati svakog da
na u Službi za transfuziju oć  
7.30 do 14 sati.

Z. B.



POGLEDU MIŠLJENJA

Bura" 
boravišne

oko
takse

Neki su svoje ljetovanje koristili u »babljem lje tu «

Turistička bilanca

U devet mjeseci -  više 
od 2.700.000 noćenja

ŠIBENSKA turističika iregija zabilježila je 
u prvib devet mjeseci ove godine izuzetno 
dobre rezultate, što se ostvarenog prometa 
tiče. Prema podacima hotela, turističkih dru
štava, auto-kampova i odmarališta, koji su 
ovih dana prikupljeni i sređeni u Oipčinskom 
zavodu za društveno planiranje, analizu i 
statistiku, u razdoblju od siječnja do kraja 
rujna naše je  područje posjetilo 305.142 po
sjetioca koji su ostvarili ukupno 2.739-553 
noćenja ili 7 posto više nego u istom lanj
skom periodu. Zanimljivo je napoimenuti, da 
je  ostvareni devetomjesečni promet ove go
dine veći od cijelog prošlogodišnjeg. Na kra
ju prošle godine ukupni ostvareni promet 
iznosio je  2.634.837 turističkih noćenja.

Među posjetiocima do kraja rujna pre
vladavali su domaći gosti, kojih je . ukupno 
bilo 165.696 ili 7,1 posto više nego lani, dok 
je inozemnih posjetilaca bilo 139.563 ili 2,3. 
posto manje nego u istom prošlogodišnjem 
razdoblju. Broj noćenja je, i' kod jednih d 
kod drugih veći nego protekle godine, pa su

tako domaći gosti zabilježili 6,3 posto više 
nego u iprvih deset mjeseci prošle godine, a 
inozeminl čak 7,9 posto više. Inače, među 
turističkim mjestima i dalje su, po ostvare
nom prometu, na prvom mjestu Vodice sa 
600.117 ostvarenih noćenja u prvih deset 
mjeseci, a zatim slijede Prlmošten, Zablaće 
s hotelsko-turistiokim naseljem »Solaris« i 
druga mjesta.

Poznati su i turistički podaci koji se od
nose samo za irujan. U toku proteklog m je
seca šibensku je  regiju posjetilo 24.923 po
sjetioca, kpjii su ostvarili ukupno 213.678 no
ćenja. I dok je  broj posjetilaca ostao na ra
zini !pro:šiogodišnjeg, broj noćenja je  pora
stao čak za 10,4 posto u odnosu na rujan 
prošle godine. Zandimljivo je  zabilježiti da 
je u toku ovog mjeseca opao promet u do-̂  
maćem iturizmu u odnosu na prošlu godinu, 
dok je u inozemnom turizmu zabilježen po
rast. '

Ž. P.

Malo je koja odluka Skupšti
ne općine Šibenik u toli
koj mjeri uzbudila vlasnike 
kuća Za odmor kao ona do
nesena u prvim danima pro 
teklog ljeta, kojom se ponov
no obvezuje na plaćanje bo
ravišne takse. Uznemirila ih 
je tim više što je došla bez 
najave, i  bez prethodne jav
ne rasprave. Bez obzira na 
praksu drugih, pa i nama su
sjednih komuna, pravo je 
svake općine da u skladu s 
republičkim i saveznim Usta
vom takve stvari regulira po 
svom vlastitom nahođenju i 
s te strane je odluka na mje
stu, iako jo j mnog^ ospora
vaju ustavnost.

Naime, novi Zakon o ugo
stiteljskoj i turističkoj dje
latnosti zabranjuje vlasniri- 
ma kuća za odmor bavljenje 
iznajmljivačkom djelatnošću 
što je u redu, jer ionako, ne 
smijemo dopustiti da se kuće 
za odmor pretvaraju u kuće 
za »biznis«. No, samim tim 
otvara se Široki prostor za 
šverc na području koje je te
ško staviti potpuno pod kon
trolu kao što je naše.

Kroz veliki broj vikendica 
prodefilira u ljetnoj sezoni 
još mnogo veći broj »prijate 
lja«, »kumova« i »rođaka«; 
promet koji ostaje neregistri
ran i od kojeg društvo nema 
koristi, što je, citirajući spo
menuti Zakon, zabranjeno. S 
druge strane strogo se pridr-

,,Dani Ljubljane u Vodicama''

PR IJATELJSTVO  1 SURADNJA
U organizaciji Ugostiteljskog 

školskog centra i Turističkog 
saveza Ljubljane, te Turistič
kog' društva Vodice i Radne 
organizacije ^>Vodičanka«, u 
hotelu »O lim pija« u Vodicama 
završeni su prošle nedjelje 
>^Dani Ljubljane« — manifesta
cija koja je samo naizgled ima
la kulturno-zabavni karakter, 
a zapravo predstavlja produ
bljenje dosadašnje i početak 
jedne ..sasvim nove suradnje 
između dvaju tako različitih i 
toliko udaljenih mjesta, kao 
što su Ljubljana i Vodice. »Da
ni Ljubljane« u »O lim piji«, 
kao i sve ono što im je pret
hodilo, a pogotovo ono — što 
bi 4 prema dogovom — mo
glo uslijediti, pravi su primjer 
smišljene, dobro organizirane 
i svrsishodne suradnje, pogo
tovo na planu turizma. Lju- 
bljančani su u toku tri »svoja 
dana« prezentirali Vođičanima 
svoje kulinarske specijalitete, 
svoja vina i dio svog boigatog 
folklora. A li razgovaralo se i 
planiralo mnogo šire. o surad
nji koja bi obuhvatila i mnoga 
druga područja života. Jer, ne 
treba zaboraviti, da su počeci 
danas razvijenog vodičkog tu
rizma vezani upravo uz Ljub- 
Ijančane, da su baš oni bili 
prvi gosti vodičkih domaćinsta
va. A  da su, s druge strane, 
mladi Vodičani, danas priznati 
ugostiteljski radnici, svoja pr
va znanja u budućoj struci 
stekli upravo školujući se u 
ljubljanskom Ugostiteljskom 
školskom centru.

— Nije, međutim, njihov do
lazak na školovanje u Ljublja

nu bio slučajan — Pričao nam 
je prije neki dan u Vodicama 
Danilo Sbrizaj, direktor Ugo
stiteljskog školskog centra i 
ujedno predsjednik Turističkog 
saveza Ljubljane. Poznato je, 
naime, da su još prije rata 
neki Vodičani boravili u Lju
bljani. Među njima je bio i 
poznati ljubljanski prvoborac 
Milan Juričev. Poslije rata Ju- 
ričev je radio na mnogim od
govornim mjestima u ugosti
teljstvu. Bio je, između ostalog 
i direktor jednog od najvećih 
ljubljanskih hotela, »Uniona«. 
Upravo je on bio, na neki 
način, začetnik ove suradnje, 
jer je doveo prve mlade Vo-

dičane na školovanje u naš 
grad, a ujedno je pokrenuo i 
akciju da, u organizaciji Sa
veza boraca, stanovnici ljub
ljanske općine Siska budu prvi 
gosti u tada, u turističkom po
gledu, još nepoznatim Vodica
ma. Suradnja je to koja traje, 
eto, već punih deset godina i 
drago md j,e, što će ovakvim 
našim susretima ta 'suradnja 
biti ubuduće još šira i bogati
ja. Kod nas u Ljubljani posto
ji velik interes, kako za Vo
dice, tako i uopće za cijelu 
Dalmaciju i dalmatinske spe
cijalitete i mislim, da bismo 
osobito na planu turizma mogli 
puno zajednički napraviti.

Ljubljančani i Vodičani na zajedničkom plesu

Slično mišljenje dijeli i Slo
bodan Roca, predsjednik Tu
rističkog društva u Vodicama.

— »Dani Ljubljane« pred
stavljaju zapravo uzvratnu ma
nifestaciju naših prijatelja i 
suradnika iz Ljubljane, jer 
smo mi, što je vjerojatno po
znato, organizirali proteklog 
proljeća vrlo uspješan »Tjedan 
Vodica« u ljubljanskom hote
lu »Bellevue« Kodikii smo in
teres tom akcijom pobudili 
svjedoči i činjenica da ćemo 
vjerojatno već krajem ovog 
mjeseca otvoriti u glavnom gra 
du Slovenije jednu pravu dal
matinsku konobu pod nazivom 
»Vodičanka«. Duboko smo uvje 
reni, a to nam je uostalom i 
velika želja, da će se naši su
sreti i suradnja proširiti i na 
mnoga druga životna područja, 
u kojima ćemo također naći 
zajedničke interese. Ovdje su 
trenutno prisutni i predstavni
ci Mjesne zajednice »Hinko 
Smrekar« iz Ljubljane i to je 
prilika da se s predstavnicima 
naše Mjesne zajednice dogovo
re o novim susretima i zajed
ničkim akcijama.

Tako se, eto, jedno prijatelj
stvo započeto još u teškom 
prijeratnom razdoblju i u da
nima naše narddnooslobodila- 
čke borbe, nastavilo danas, u 
prvom redu na planu turizma, 
ali jednako tako i u ostalim 
oblastima života. Prim jer je to, 
kako i dvije naizgled sasvim 
različite sredine, kao što su 
ljubljanska i vodička, mogu 
naći prave oblike međusobne 
suradnje i prijateljstva.

Živana PODRUG

žavajući Zakona dolazimo do 
prilično apsurdne situacije po 
kojoj nitko od vlasnika ne 
može u svojoj vlastitoj kući 
ugostiti nikoga izvan svoje u- 
že obitelji (bračni drug, ro
ditelji i  djeca iz istog kućan
stva), a što je na neki način 
suprotno Ustavu, koji našim 
građanima jamči potpunu 
slobodu kretanja, naravno u- 
koliko nema posebnih zabra
na ili ograničenja. Da b| se 
doskočilo nedopuštenim mal
verzacijama iznajmljivanjem 
ležaja, koje su usprkos Zako
nu i dalje prisutne, 1 da bi 
društvo od takvog prometa 
ljudi imalo više koristi, Skup 
ština naše općine je donijela 
odlidoi po kojoj su se i vla
snici vikend kuća dužni pri
javiti turističkim društvima 
i biroima, što inspekciji daje 
mogućnost da i takve kuće 
stavi pod kontrolu. Situacija 
postaje još zamršenija kad 
se zna, da turističke organi
zacije koje iznajmljuju leža- 
je u kućnoj radinosti, ostaju 
na taj mačin bez jednog dije
la svojih kapaciteta, pa pre
ma tome i  bez prihc^a od 
provizije, a komuna po
reza na prihod od ležaja, što 
zapravo predstavlja čist gu
bitak i pitanje je da li se mo
že nadoknaditi s tim što će i 
vlasnici vikendica plaćati bo
ravišnu taksu. U svakom slu 
čaju realizacija nije optimal
na i  to je dovoljan razlog za 
više i dublje razmišljanje.

Osim toga sk u p š tin i od
luka ne pravi razlike izme
đu vlasnika vikend kuća koji 
su samo tom kućom vezani 
za ovaj ^raj, i  onih koji su 
ovdje rođeni, koji dolaze u 
kuće svojih roditelja i dje
dova a stalno iih je mjesto 
boravka negdje izvan naše 
općine, što je, po našem mi
šljenju, također diskutabilno.

Bez obzira na argumente s 
kojima barataju »v&endaši«, 
a to su najčešće obveze koje 
ispunjavaju prema mjesnoj 
zajednici u komimalnom srni 
slu, ti isti vikendaši nemaju 
pravo poreći da se koriste i 
onim što su mještani napra
vili prije njih i u čemu ni na 
koji način nisu sudjelovali, a 
jednako im je sada na ras
polaganju. Zbog toga je od
luka o plaćanju boravišne ta 
kse i vlasnika vikend kuća u 
principu na mjestu, ali sva
kako bolje detoirana i raz
jašnjena, a poslije i čvrsto 
branjena.

Tomislav URODA

D I L I  K R V
U Službi !za itrarnsfuziju krvi 

Medicinskog centra u Šibeniku 
u f>rošlom tjednu krv su dali 
ovi građani; Marko Gracin, 
Roko Bujaš (»Dane Ronče- 
v ič «); Vlado Grandeš, Marjan 
Belamarić (MTRZ »V. Skor- 
p ik «); Ante M. Juričev, Ive 
(Kika) SLrikoman, Ratko Bilan 
(DDK Vodice); Branko Kova
čev (Vojna škola SpMt); Og
njen Šižgorić (Slobodna plovid
ba) ; Boris Petković (DDK Ši
benik); Gojko Škugor ,(«-Šiben- 
ka«) i Mate Mijić (Poduzeće 
za ceste).

Općinska organizacija Crve
nog križa najtoplije zahvalju
je svim darovateljima.
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Dobrovoljno vatrogasno Društvo
Prije 25 godina u Rogoznici je bilo for

mirano dobrovoljno vatrogasno društvo, koje 
se ubrzo ugasilo jer nije imalo osnovnih uvje
ta za opstanak; prostorije. Uz to neozbiljno je 
shvaćana društvena obaveza. Nakon toga do
lazi jedno dugo zatišje i uvjeravanje da u 
Rogoznici ne postoje mogućnosti za formira
nje društva. Krajem prošle godine, na inicija
tivu Savjeta Mjesne zajednice i uz pomoć dru
gova koji sada vode društvo, ponovno je for
mirano Dobrovoljno vatrogasno društvo Ro- 
goznica. Predsjednik Ceđomir Bego i nakon 
25 godina sačuvao je dokumente, pečat i čino
ve od bivšeg vatrogasnog društva.

Društvo danas ima 37 muških i 14 ženskih 
članova sa položenim vatrogasnim tečajem, te 
komplet vatrogasnu opremu poklonjenu od 
Vatrogasnog saveza općine. Drugovi iz Šibeni
ka u ovoj su se prilici pokazali u pravom 
svjetlu i u Rogoznici se na njihov račun mo
gu čuti samo pohvale i osjetiti poštivanje.

Na općinskom natjecanju vatrogasaca u 
Rogoznici omladinska ekipa je zauzela prvo 
mjesto. Sada su u toku intezivne pripreme za 
VI republičko natjecanje vatrogasaca u Puli. 
Rogozničani se pripremaju sa dostojnom oz
biljnošću i uspjeh sigurno neće izostati.

Na slici: članovi DVD-a na okupu.
L.

Jezerski humor

„Kakovi su 
ovo Ijudt

Uvik smo bili misto ribarsko, težaško, 
maleŠno i  siromaško.
Svi nas bandunali, kraj nas rukon odmafivali, 
pa smo živili kako smo mogli i umili, 
ali samo od svoga — loša i  dobroga.

Sa' ka' smo se okrljali, n i svakomu ćaro:
Kako se je lešto diglo — to seoce malo!

— Ulice smo svaltirali, nidi truna prašine, 
u svakon kući voda na tri-če tir i špine.
Na letriku imamo sve gosposke šuškarije, 
na izobilj: čistoga mora, ribe i friške arije. 
Svi radimo, kuće, pute i rivu  gradimo; 
širi se pjaca za lunbrele i cviće, 
djiradura za pensionere i ribare,

* sastajalište za divojke i mladiće. . .

Pomalo nan je ža ča nestaju pod volton  
pripovisti stare — moja Mare — 
i ča nan auti zaminjivaju tovare!

Zlobnici govoru:
Okle in toliko novac, okle toliko force, 
ka' sigurno idru — na sve orce!

Uvik san begena svist ove čeljadi, 
falija volju, svaku kaplju znoja — 
tako se voli didovina i moja i tvoja.

Valja reći ono ča je : Svoje smo ćudi, 
pa oni kiman je  krivo  —  da je  nan dobro, 
govoru:
»Kakovi su ovo ljud i!«

J. TO M IN

Rezultati pomoći Crnogorskom primorju

Više od 8 milijuna dinara

Dalmatinska 
ljutika opet 

na tržištu
U Poljoprivrednoj za<iruzi 

Tribunj ovih je dana završeno 
pakovanje poznate >^Dalmatin- 
,ske ljutike«.
Ljutika je data na tržište, 
uglavnom na područjima Spli
ta, Zadra i Šibenika. Ove godi
ne otkupljene su i date u pro
daju količine od 21 tone, ali 
se očekiye da će slijedećih 
godina biti još i povećan ot
kup, jer postoji zanimanje za 
taj proizvod i na drugim po
dručjima naše zemlje.

Istodobno u tribunjskoj za
druzi pri završetku je kiiselje- 
nje kapulice, a bit će paldrano 
12 tona.

Prvi put Poljoprivredna za
druga Tribunj ove je godine 
vršila i otkup grožđa za »V i- 
noplod«, a otkupljeno je oko 
10 vagona.

Krajem prošlog tjedna počeo 
je i otkup zelenih i crnih ma
slina, koje Poljoprivredna za
druga Tribunj pakira i proda
je pod poznatim nazivom »Š i
benska maslina<-<. Zelene ma
sline otkupljuju se po cijeni 
od 15 dinara, a crne po 17 di
nara. Očekuje se da će biti 
otkupljeno 10 vagona crnih i 
zelenih maslina.

Z.B.

Poznati su rezultati o ukup
noj pTi'koplijenoij materi.] aLnoj 
I novčanoj pomoći u našoj 
općini za postradale stanov- 
nlištvo Cmogo.rskog primorja. 
U organizacijama udruženog 
rada, od jednodnevne zarade 
zaposlenih, prikupljeno je 5,5 
milijuna dinara, a iz fondova 
udruženog rada izdvojeno je 
475 tisuća dinara.

U mj esnim zaj ednicama sku- 
pljeno je od priloga građana 
nešto preko 748 tisuća dinara, 
a Crveni križ i druge društve
ne organizacije izdvojile .su još 
276 tisuća dinara.

U našoj općini prikupljena 
je i znatna materijalna pomoć. 
Prikupljeno je  šatora, kreve
ta, pokrivača, jastuka, pla
stične folije i aluminij skoig 
valovitog lima u vrijednosti 
od oko 1,5 miHijun dinara.

Znači, u našoj je općini pri
kupljeno ukupno vrijednosti 
više od 8 milijuna dinara, čime 
smo još jednom dokazali i po
kazali našu spremnost da po
mognemo ugroženima i solidar
nost s njima.'

Z.  B.

Avionom protiv borova prelca
Na području Dalmacije za

počela je velika akcija uni
štavanja borova prelca avio
nima »Poljoprivredne avijaci
je« iz Osijeka. Tu akciju, dru 
gu po redu, ove je godine 
organizirala Poslovna zajedni
ca šumarstva Dalmacije u su
radnji sa šumskim gospodar
stvima, općinskim skupština
ma, Republičkim sekretarija
tom za poljoprivredu i šumar 
stvo i šumarskim fakultetom 
iz Zagreba. Avionima će se 
obaviti orošavanje šumskih 
kompleksa bezopasnim sred

stvom »Dipelom«. To sredstvo 
nema štetnog djelovanja na 
životinjski i biljni svijet, a 
djelovanje mu je ograničeno 
samo' na trovanje gusjenica. 
Uništavanje borova prelca pr
vi put je organizirano prošle 
godine. Akcija je pokazala već 
u to vrijeme dobre rezultate 
jer je prema tvrđenju struč
njaka uništeno čak 90 posto 
borova prelca na šibenskom, 
biogradskom i drniškom pod
ručju. Za ovu akciju osigura
no je 150.000 dinara, (rt)

99 Prevareni" sezonski radnici
Ilegalno zapošljavanje rad

nika kod privatnika i njihovo 
izbjegavanje društvenih oba
veza česta je pojava, osobito 
kod privatnih ugostitelja. Na 
području naše općine ima vi
še od 100 ugostiteljskih obje
kata, što rade sezonski od 
početka do završetka turisti
čke sezone. Upravo ti privat
ni poslodavci, da bi zgrnuli 
što više para ne prijavljuju 
sezonsku radnu snagu SIZ-u 
za socijalno osiguranje i SIZ- 
-u za zapošljavanje. Kad za
vrši sezona, radnici privreme

no zaposleni vide da su pre
vareni pa pokušavaju tražiti 
zakonsku zaštitu. No, to im 
ništa ne pomaže jer nemaju 
nikakvih papira. Ipak, protiv 
nekih ugostitelja koji su po- 
vriiedili zakonske propise, 
podnijete su prijave sudu za 
prekršaje. Njih će stići prim
jerne kazne, a može se dogo
diti da ooiedincima bude odu- 

, zeta i dozvola za rad. Ipak, 
mišljenja smo da bi šibensko 
Udruženje zanatlija trebalo 
više brinuti o 'ovakvim i sli
čnim prijavama (rt).

Sušenje smokava
Stari 7iačin sušenja smokava kod nas je sasvim jedno

stavan i vršio se rastvaranjem smokve ili onako pomalo osuše
ne na samom stablu ubrale bi se i cijele stavljale na »grizio le « 
(sušare). Cjelice bi se, one ljepše, zdravije, nizale na špag i pro
davale ili darivale.

Ima nekoliko vrsta spremanja suhih smokava za zimu. 
Kod nas je najpoznatiji — posipanje brašnom. Potom se stav
lja ju  u velike cerade da odstoje izvjesno vrijeme i nakon toga 
spremaju u sanduke.

Na našoj slici vidimo inž. Josipa Meića koji je došao u 
goste sestri u Tijesno te jo j pomaže oko prerade suhih smokava.

Tekst i snimak: Dragica L. Solus
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i m i , golaći, regisiracila
NAŠA je aktivnost proteklih dana bila u znaku 

priprema za damašnju i sutrašnju akciju »Ništa nas 
ne smije iznenaditi« kojoj će svoj obol pružiti pede
set tisuća naših radnih ljudi i građana. Pred svima 
nama je još jedna prilika za stjecanje znanja i vje
ština prijeko potrebnih u realizaciji sistema općena
rodne obrane i društvene samozaštite, ali i provjera 
osposobljenosti i organiziranost na tom planu.

Poanta je na ovom drugom, dok je prvo trajan 
zadatak svih društvenih struktura. Trebamo se do te 
mjere osposobiti i organizirati da nas doista — ni
šta ne smije iznenaditil Koliko smo u tome uspjeli 
saznat ćemo danas i sutra.

TZV. GOLAĆI su, barem što se tiče šire javnosti, 
neočekivano zauzeli »Solarisov« hotel »Niko«. Korner 
cijalni razlozi, izgleda, bili su pritom presudni. Da li 
taj »Solarisov« poslovni potez treba pozdraviti ili 
osuditi? Ni jedno ni drugo po nama ne dolazi u ob
zir. Skloniji smo žaljenju!

Petogodišnje ustupanje »Nike« nudistima, zapra
vo, na izvjestan način, indirektno, govori o položaju 
»Solarisa«, pa ako hoćete i šire, na inozemnom turi
stičkom tržištu. Da se razumijemo, nemamo ništa 
protiv golača. Uloga domaćina obavezuje nas da i 
tom dijelu turističke klijentele osiguramo prostor 
pod suncem. Imamo, međutim, protiv osiromašenja 
ponude za ostali još uvijek mnogo, mnogobrojniji tu
ristički svijet, imamo protiv nudističkog mjesta 
pod suncem u sklopu nedjeljive hotelske aglomera
cije. I protiv krajnje pojednostavljenog pristupa ra
zvoju nudističkog turizma na našem području koje 
za razliku od drugih naprosto ima neograničene mo
gućnosti i za razvitak tog dijela turističke ponude.

NAJVJEROJATNIJE već uskoro vlasnici automo
bila u našem gradu i opčini neće morati da dangu
be kao dosad i sad za registraciju vozila. Ako se ne 
varamo, danas je potrebno pokucati na četvora vra
ta (»Jadranservis«, osiguranje, banka ili pošta i 
SUP) da bismo došli do registracije. Svagdje obave
zno treba stipljivo čekati u redu. Gubiti nerve 1 vri
jeme.

Već uskoro, međutim, čitav taj dosta komplici
ran posao obavit če se na jednom mjestu, kao što 
je to u nekim drugim gradovima. S kreditom od 
dva milijuna dinara osiguravajućeg zavoda »Croa- 
tia« osigurat će »Jadranservis« potrebne uvjete za 
suvremeniju registraciju automobila.

KRONIČAR

R § I
ŠIBENIK BRANI 

DRUGO M JESTO
Ovih dana u Puli se održa

vaju II radničke sportske igre 
građanskih osoba zaposlenih u 
JNA. 55. sportaša i Sportašica 
iz garnizona Šibenik, uz još de
vet sastava Vojnih pošta Voj- 
no-pomorske oblasti nastupit 
će na ovom natjecanju u se
dam sportskih disciplina. Mu
ški će se natjecati u malom 
nogometu, odbojci, kuglanju, 
streljaštvu, potezanju konopa i 
šahu, a žene u kuglanju, stre
ljaštvu i pikadu.

Na igrama koje su organizi
rane u povodu velikih jubileja 
Partije, SKOJ-a i revolucionar
nih sindikata, sastav Šibenča
na brani drugo mjesto osvoje
no na prošlogodišnjim igrama 
u Zadru, (pp)

J

Sjećanje na prve plotune
u  jedinici Ljubomira PaloSeka svečano je obiljeiena 38. obljetnica artiljerije JNA.
Na prigodnoj svečanosti, pred strojem vojnicima i starješinama podijeljene su nagrade i 

priznanja, a veći broj pripadnika ove jedinice je pohvaljeno. Za dobar uspjeh u jačanju bor
bene gotovosti jedinice i rezultata postignutih u drugim aktivnostima »Značku primjeran vo,- 
nikr dobili su desetari Milovan Lukič, Makija Papračanin, Stipe Potočnjak i razvodnik Niko 
Spremlć.

Zatim je o borbenom putu jedinica artiljerije u NOB-u i razvoju ovog danas suvremeno 
opremljenog roda naše Armije govorio potpukovnik Zvonimir Baraković.

Prigodom praznika u krugu kasarne otkriven je spomenik kao znak sjećanja na dan kada 
su sa tog mjesta prije 38. godina ispaljeni prvi plotuni na neprijateljske plovne jedinice.

Svečanosti su prisustvovali i preživjeli borci iz tih dana, među njima i narodni heroj ro- 
gozničko-^rimoštenskog kraja Ante Roje, kao i društveno-politički i privredni rukovodioci ši
benske komune.

Na kraju je izveden i kulturno-umjetnički program uz sudjelovanje vojnika i učenika os
novnih škola iz PrimoStena i Rogozniee. P P.

H m f

U Šibeniku održana 
konferencija Sindikata 
radnika morskog i rije
čnog brodarstva SRH

u  petak 12. listopada u Ši
beniku održana je Konferenci
ja sindikata radnika u mors
kom i riječnom brodarstvu .SR 
Hrvatske. Pored članova Kon
ferenciji su prisustvovali i čla
novi Zajedničkog organa grupa 
čije potpisnika Samoupravnog 
sporazuma o dohotku.

Skup je raspravljao o priv
rednim kretanjima grane za 
prvo polugodište 1979. godino, 
zatim primjeni analize Samo
upravnog sporazuma o dohot
ku grupacije za razdoblje I — 
— VI 1979. godine.

Posebna rasprava vodila se 
oko problematike rješavanja 
stambenih problema radnika, 
gdje su se pokušali pro
naći zajednička rješenja. U ok
viru grane, kako se saznaje, 
prići će se organiziranoj akciji 
oko formiranja stambenih za
druga u okviru komuna.

J. B.

Iz Šibenske povijesti

Turski sat na zvoniku
Uz crkvu Sv. Ivana, koja je izgrađena u drugoj 

polovici 15. stoljeća, nalazi se ovisok zvonik i  na nje
mu ugrađen turski sat. Dopremljen je u Šibenik iz 
Drniša koji su Turci zauvijek napustili u početku 18. 
stoljeća. Uz to je  vrijedno istaknuti, da je kupola 
zvonika skinuta, nakon što ju je uzdrmao potres koji 
je Šibenik pogodio 1862. godine.

Š A H

T r i j u m f  
M i o U k o g  centra

Obilježavajući 60. obljetnicu 
SKOJ-a, OK SSO Šibenik iz- 
među ostalih organizirao je i 
ekipno šahovsko takmičenje na 
kojem su sudjelovali svi naj
bolji šibenski šahisti podijelje
ni u osam ekipa. Nakon lijepih 
i zanimljivih borbi što su vo
đene ovog tjedna u Domu 
JNA, prvo mjesto pripalo je 
pomalo neočekivano ekipi Cen
tra odgoja i usmjerenog obra
zovanja koju su zastupali prof. 
Ante Bulat, inž. Tome Mileta 
i učenici Boris Grgurević i Edi

Belamarić, koji su u pređnatje- 
canju glatko pobijedili sve 
svoje protivnike, a u finalu i 
sastav Garnizona JNA sa 3:1. 
Boje Garnizona, koji je osvojio 
drugo mjesto branili su Zdje- 
lar, Biga, Knežević i Smoljić, 
dok je treće mjesto pripalo 
reprezentaciji radnih kolektiva 
u sastavu Lacmanović, Piša, 
Grozdanić i Anić.

Pobjednicima je plakete i 
prigodne poklone uručio sekre
tar OK SSO Šibenik Jordan 
Žaja. (tm)____________________

Posuđena Rarikaima

Bez riječi (JeS)



 ̂ U kasarni »Rade Končar« pripadnici jedi
nice Đure Džepine svečano su proslavili 37- 
-obljetnicu formiranja Frve dalmatinske 
udarne brigade, na čijim se svijetlim tradi
cijama odgajaju pripadnici tog uzornog 
kolektiva.

Svečanosti su prisustvovali uz vojnike, 
starješine i preživjele borce, i predstavnici 
društveno-političkih organizacija šibenske 
općine. Svečanost je počela tako da su mla
di vojnici šibenskog Garnizona dali svečanu 
obavezu, na Što im je prve čestitke uputio 
kontraadmiral Ivan Veselinovič. U ime dru
štveno-političkih organizacija Šibenika mla
dim vojnicima obratio se zamjenik sektre- 
tara Komiteta Općinske Konferencije SK, 
Ilija Baričevič upoznavši ih s prošlošću i 
sadašnjošču grada, čestitavši im na davanju 
svečane obaveze. Zatim je narodni heroj, ge- 
nerali^tpukovnik u mirovini Mate Staničić 
govorio o teškom ali slavnom putu Prve

Proslava obljetnice 
Prve dalmatinske

dalmatinske koja je formirana u mjestu 
Dobro kod Livna 6. rujna 1942. godine.

Borbeni put ove brigade vodio je od Cr
ne Gore do Trsta, a kako su je sačinjavali 
Hrvati, Srbi, Crnogorci, Muslimani i drugi 
ova proleterska jedinica NOVJ bila je kovač- 
nica bratstva i jedinstva. Sudjelovala je u 
mno^m bitkama uključujući Četvrtu i petu 
neprijateljsku ofenzivu. Kroz ovu brigadu 
prošlo je toku rata gotovo 10 tisuća boraca

od kojih su mnogi poginuli diljem naše zem
lje. Brigada je dala 22 narodna heroja i ve
lik broj vojnih rukovodilaca.  ̂ .

Na svečanosti u kasarni »Rade KonČar« 
predsjednik SUBNOR-a općine Šibenik, Pe-, 
tar Škarica predao je jedinici Đure Džepine 
plaketu SUBNOR-a Jugoslavije za doprinos 
u njegovanju revolucionarnih tradicija. Na
kon toga pripadnici jedinice predali su briga
dirsku zastavu omladinskoj radnoj brigadi 
iz Splita koja nosi hne Prve dalmatinske 
udarne brigade.

Sudionici proslave razgledali su spomen- 
-sobu Prve dalmatinske proleterske udarne 
brigade i izložbu o stvaranju i razvoju na
še Armije. Gosti su prisustvovali kultumo- 
-umjetničkom programu u kojemu je uz voj
nike i srednjoškolsku omladinu sudjelovao 
i pjevački zbor umirovljenika iz Šibenika.

Predrag POPOVI C

Nove mjere za sigurnost prometa

Zaštititi uličice, kale i Šetališta

Marš piitinliiia Osme brigade
Grupa od 120 omladinaca, 

‘Omladinki i izviđača krenula 
je jutros na marš pultovima 8. 
■dalmatifn'ske udarne brirgade. 
Sudionici marša priisustvovali 
su komemoracidd u Parku stri-

Svečanost 
u Bilicama
u organizacija' mjesnog od

bora SUBNOR-a sutra se u 
Bdilicama održava Bvečanost u 
znak sjećanja na odlazak pr
ve grupe od 18<0 mještana u 
partizane. Čitava grupa otišla 
je iz BiMca 9. listopada 1942. 
godine i priključila se redo
vima 4. crnogorske brigade. 
Svečanost će se održati kod 
centralnog spomenika, položit 
će se vijenci,, a nakon prigod
nog programa bit će priređen 
I razgovor sa roditeljima pa- 

boraca ovoga ikraj a. (gs)

Općinska skupština Šibenik 
uskoro će raspravljati o nizu 
mjera koje će se poduzeti u ci
lju sigurnosti prometa i po
boljšanju situacije na cestama 
i parkiralištima u gradu.

Priprema se donošenje odlu
ke prema kojoj će biti izmije
njena lokacija parkirališta, a 
nova koja se izgrade na grad
skim površinama, a koje će o- 
drediti Izvršno vijeće, imat će 
status gradvSkog parkirališta sa 
čuvarskom službom i ograniče
nim vremenom zadržavanja 
vozila. Primarna je potreba 
pronalaženja lokacije za parki
ralište vozila privatnih auto- 
prijevoznika. Predviđa se da bi 
možda najpovoljnija lokacija 
bila na prostoru pored željezni
čke stanice, ali tu još treba iz
naći dogovor te radne organi
zacije. Posebno će se kažnja
vati vozači koji budu prolazili 
vozilima ulicama stare grad
ske jezgre i parkirali u tim uli-

jeHanih, gdje su 'Odaii počast 
šestorici šibenskih omladina- 
ca 'sitridellainih. 13. listopada 
1941. godine. Omladinci i o- 
mladinke, formirani u dviiie 
čete odlaze vlakom iz Šibeni
ka za Perković, cdaikle poči
nje marš do mjesta Bogdano- 
vići, gdje će u poslijepodnev
nim satima biti održan sat po 
vijesti. O događajima iiz vre
mena NOB-a na tom podru
čju, govorit će im preživjeli 
borci prve proslavljene bri
gade. Sutra se marš nastavlja 
>putom do Prgometa gdje će 
preživjeli sudionici ratnih o- 
kršaja u tom kraju, upoznati 
omladince d omladinke sa bor 
bama koje su tu vođene. Po
kret će se nastaviiti padinama 
brda Vila je do mjesta Kruše- 
va odakle će sudionici marša 
autobusima biti prevezeni u 
Šibenik.

U Domu JNA iste večeri 
bit će priređeno drugarsko 
veče.

G.S.

čama. Osim toga znatno će se 
ograničiti ili čak u dogledno 
vrijeme i ukinuti promet za
prežnim kolima kroz grad. Isto 
tako ograničit će se vrijeme 
kretanja vozila auto-škole kroz 
glavne gradske prometnice u 
vrijeme najfrekventnijeg pro
meta. Novina će također biti 
kazne za vozače koji prskaju 
prolaznike zbog brze i nepaž
ljive vožnje. Isto tako značajna 
novina bit će zabrana vožnje

biciklom po kolniku. Općinama 
je naime dato ovlaštenje da 
odrede površine koje će se u- 
rediti za vožnju bicikla. Te 
lokacije će odobriti Izvršno vi
jeće na prijedlog mjesnih za
jednica. U Šibeniku se također 
po prvi put uvodi katastar pro
metnih znakova, koji će omo
gućiti bolju evidenciju promet
nih znakova.

G. S.

Sjednica Skupštine općine

P U N  M U N IEG  lU ZVO lil
Ivo Jakovljević 

dobitnik nagrade 
„Sedam sekretara 

SKO J-a"
Naš sugrađanin, mladi talen

tirani novinar >->Vjesnika-«, Ivo 
Jakovljević, dobitnik je ovogo
dišnje Nagrade »-Sedam sekre
tara SKOJ-a« u domeni novi
narske i publicističke aktivno
sti.

Ivo je rođen u Šibeniku 1951. 
godine gdje je završio i gimna
ziju. Fakultet ekonomskih na
uka diplomirao u Zagrebu pri
je četiri godine. U zagreba
čkom »-Vjesniku« brzo se afir
mirao kao novinar o čemu 
svjedoči nagrada »-Zvonimir 
Kristl« koju njegova redakcija 
dodjeljuje svake godine mla
dim talentiranim novinarima. 
Danas Ivo Jakovljević radi kao 
privredni komentator. Iza sebe 
ima više zapaženih osvrta i ve
ćih napisa.

(Nastavak s 1. stranice)

vom srednjOiTOČnom razdoblju 
niiie realizirana izgradnja ne
kih kapitalnih objekata, koji 
su bili planirana i koji mogu 
bitno utjecati na brži i sklad
niji razvoj opčine. Prije sve
ga riječ je o izgradnji treće 
hale elektroliize alum'inija, 
lučkom terminalu, tvornici 
grafitnih elektroda itd. Svi ti 
objekti bit će značajne stav
ke u slijedećem srednjoroć- 
nom razdoblju, iako će grad
nja nekih početi za stanovito 
vrijeme, prije 1981. godine. U 
narednom periodu investirat 
će se i u objekte za razvoj 
polj oprivrede i male privrede. 
Bit će to objekti kojima će se 
omogućiti brže zaipošljavanje 
uz znatno manja ulaganja.

Veća pomoć nerazvijenim 
podračjiima naše općine bit 
će u narednom srednjoroč
nom razdoblju izražajnija. Bi
lo da se radi o izgradnji 
prometnica ili vodoopskrbi. 
Naime, na tom planu i do 
sad je  postignuto mnogo, ali 
još uvijek ostaje da se dosta

toga uradi: neke prometnice 
završe i izgrade nove. Pitanje 
vodoopskrbe skradinskog kraja 
jedno je od centralnih pitanja. 
Pored toga ostaje još niz o- 
blasti koje u slijedećem sred
njoročnom razdoblju treba u- 
brzanije razvijati, kao što su 
zdravstvo d druge, koje će 
naći svoje mjesto u tom pla
nu.

,Smjernice za izradu sred
njoročnog plana m vojit će se 
na odvojenim sjednicama već 
slijedećeg tjedna, a nakon to
ga predstoji velik a odgovo
ran posao u organ'iizacijama 
udruženog rada, mjesnim za
jednicama, SlZ-ovima i dru
gim nopsiooima planiranja da 
na vrijeme urade svoje pla
nove kako bi oni bili usikla- 
đeni na nivou općine, regije, 
republike i grupacije. Vreme
na za taj odgovoran zadatak, 
kako je  rečeno na sjednici 
Općinske skupštine, nema 
mnogo, što ni u kojem slučaju 
ne smije značiti da planove 
treba raditi na brzinu d po
vršno.

M. RADOŠ



Ma relaciji ^ la rin ^Za greb

Ljeto prošlo -  odmori ostali
Dosta smo u našem listu pi

sali o Likovnim  radionicama 
radnika, likovnih amatera Ju
goslavije, na čijem  organizira
nju već drugu godinu radi Dr
uštvo za unapređenje Zlarina, 
Mjesna zajednica Zlarin, zatim 
Savez sindikata Hrvatske, Op
ćinsko sindikalno vijeće iz Ši
benika i još niz društveno-po 
iitičkih organa i organizacija 
zainteresiranih za kulturno 
stvaralaštvo i organiziranje 
slobodnog vremena radnika. 
Jedna od prvih manifestacija 
Radionica, koje su još u fazi 
osnivanja, bila je  izložba rad
nika, slikara amatera iz Dal
macije ovog ljeta u Zlarinu. 
Kao što je  poznato, bila je  to 
prva regionalna manifestacija 
takvog karaktera u okviru Su
sreta »-Radničko kulturno stva
ralaštvo«, s koje će najbolji 
eksponati predstavljati dalma
tinske likovne amatere na re
publičkoj izložbi u Slavonskom 
Brodu, u studenom. Neposred
ni organizatori te izložbe bili 
su Općinsko sindikalno vijeće 
iz  Šibenika, Mjesna zajednica 
Zlarin i Radionice u osnivanju, 
a domaćiini, uz nabrojene, još 
i O K  SSRN i SIZ za kulturu.

Zašto sve ovo pišemo i na
brajamo?

Najprije zato da obnovimo 
sjećanja, a onda za to da po
kažemo koliko je  »-faktora« 
bilo angažirano oko ove izlož
be. Ah. da, i to da ne zabora
vimo, glavni organizator izlož
be, kao i čitavih Susreta, je 
Prosvjetni sabor Hrvatske, a 
pokrovitelj V ijeće saveza sin
dikata Hrvatske.

Izložba je, rekosmo, bila o- 
tvorena ovog ljeta, zapravo, 
službeno, do pred kraj rujna. 
Do tada je  u Zlarin trebala 
stići komisija za odabir najbo
ljeg  rada, koju je  trebala upu
titi Kom isija za kulturu Save
za sindikata naše republike. 
Najbolji radovi (zapravo jedan 
ili dva), trebali su otputovati 
u Slavonski Brod, a ostali — 
natrag, svojim  autorima. Tako 
je  otprilike i rečeno vlasnicima 
oko sedamdesetak eksponata, a 
njih, (tj. slikara-amatera) je  na 
ovoj izložbi čak četrdeset! 
(što ide u prilog tvrdn ji o n je
nom uspjehu.)

No, budući da su u među
vremenu, tj. od otvaranja iz
ložbe pa do nekih mjesec da
na pred njeno zatvaranje na
stupili godišnji odmori, zlarin- 
ski organizatori izgubili su 
svaki kontakt s onima koji su 
ispočetka pokazali toliko spre
mnosti, razumijevanja, pa na 
neki način čak i oduševljenja 
za tu likovnu manifestaciju i 
ideju o njoj.

A  što je  najvažnije, taj kon
takt nije uspostavljen ni do 
danas, kad nas na ljeto pod
sjeća tek ponečiji kratki rukav, 
negdje u zavjetrini,u podne . . .

L jeto  prošlo odmori osta li. . .  
Telefoni, pisma, poruke i os
tali oblici komuniciranja non- 
-stop rade na relaciji Zlarin-Za- 
grei). Zapravo, to i nije komu
niciranje, je r  da bi se ono os
tvarilo, poruke bi trebale ići 
u oba pravca. A  od sto glasa 
iz Zlarina, nijednog glasa iz 
Zagreba n ije . . .

No, zato u Zlarin, a i u op
ćinski SIZ za kulturu koji je 
jedan od organizatora izložbe, 
svakodnevno, i u više navrata, 
pristižu neke druge poi*uke. To 
naši drugovi amateri kojima 
smo, eto, organizirali izložbu, 
negoduju, tražeći natrag svoje 
radove, ili makar neku in for

maciju o tome kad bi ih kako 
i kad mogli dobiti. Mnogi su 
neke svoje slike već prodali, 
pa sad njih opsjedaju kupci, 
pitajući što je s tim.

Odgovora naprosto nema.
Jer godišnji odmori nisu pra

vi odgovor ni usred ljeta. Ma
kar bi ponešto bilo u redu i 
sve bi zgodnije ispalo, da je 
lijepo kazano da će slike os
tati u Zlarinu do studenog. 
U vijek  kad se lijepo kaže i o- 
bjasni. ponešto bude u redu. 
S-utjeti j e najgore, neiizvj esnost 
je najružnija.

A  sve skupa što se događa 
nažaloist, baca ružnu sliku na 
ovu hvalevrijednu ideju i iz
ložbu, na kojoj se dosta toga 
zanim ljivog može vidjeti. Tim  
više je ružno, što se događa u 
njenoj prvoj godini života.

Ovo je, zapravo, zoran pri
m jer načina na koji ideje pro
padaju.

I  što li samo četka ubuduće 
čitavu organizaciju Likovnih 
radionica?

Naše pitanje i naš glas neće 
dospjeti odavde do Zagreba, no 
doprijet će ipak do naših op
ćinskih organa. Znači li to iš
ta?

J. G.

Konstituiran Komitet z a  
kulturu i o b ra zo v an fe

Ovog tjedna održana je prva konstituirajuća sjednica Op
ćinskog komiteta za odgoj i obrazovanje, kulturu 1 fizičku 
kulturu, koja če objedinjavati dio djelatnosti dosadašnjeg 
Sekretarijata za društvene službe. Ma svom prvom sastanku, 
članovi Komiteta su utvrdili i program rada do kraja ove ka
lendarske godine. Budući da su trenutno najaktualniji doga
đaji vezani uz početak školske godine u osnovnim i srednjim  
školama, to će i glavne teme sastajanja ove jeseni biti infor
macije o stanju, radu i uspjehu u osnovnim i srednjim škola
ma, o provedbi upisa u školama drugog stupnja, te o počet
ku rada Centra za odgoj i usmjereno obrazovanje, tc o uspje
hu studenata šibenskog odjela Ekonomskog fakulteta iz Spli
ta, u prošloj školskoj godini.

Plan rada Komiteta za četvrti kvartal ove godine predvi
đa još i rasprave o osnivanju Historijskog arhiva, stanju spo
menika kulture, dosadašnjem djelovanju Umjetničke koloni
je iz Primoštena, zatim o stanju objekata fizičke kulture na 
čitavom području općine.

To su neke od tema koje če do kraja godine obraditi Ko
mitet, za čijeg je predsjednika imenovan Krešimir Jurković.

Za slijedeću godinu bit će donesen j>oseban program ak
tivnosti.

Pred nouu sezonu Centra sta kulturu

„Teatar ITD", „CAVEllA" itd
Ove smo godine, kao v jero j at 

no nikada do sada, imali bo
gatu predsezonu. Održano je 
niz priredbi (folklor, klape, ka
zališne predstave, koncerti) u 
povodu održavanja dijela 8. 
mediteranskih igara u Šibeni
ku. Prošlog smo tjedna imali 
desetak priredbi (književni raz
govori s Jurom Franičevićem- 
-Pločarom po školama, lutkar
ske i kazališne predstave u iz
vedbi amatera iz Livna, naš 
mjuzikl »-rlali m ore . . . «  i jedan 
dječji film  u okviru Dječjeg 
tjedna.

Od 6. do 10. Idistofpada održa 
vali su se na pozornici Šiben
skog kazališta programi u po
vodu 60. godišnjice SKOJ-a, 
i revolucionarnih sindikata.

No, prava sezona u Centru 
poČ’tnje u, drugoj podovdoi ovog 
mjeseca. Nadamo se da smo 
u organizacijskom smislu po
četak nove sezone pripremili 
solidno. Naime, već sad znamo 
naslo-ve i okvirne term ine pred^ 
stava i koncerata do kraja ove 
godine. L jubitelji dramskih 
predstava moći će gledati dra
matizaciju Boccacciovog »De- 
kamerona« (u izvedbi Komor

nog teatra klasike iz  Zagreba), 
>^Predstava Hamleta u selu Mr- 
duša Donja« našeg sugrađani
na Ive Brešana »Teatar itd « 
iz Zagreba), Ivančeve »M atu
rante« (H N K  iz Zagreba), »P o 
vratak« S. Tucića (Dramsko 
kazalište »G avella « iiz (Zagreba) 
te Sehovićeve »O riđ inale« (Ka
zalište »M arin D ržić« iz Du
brovnika). Za veći dio najav
ljenih predstava dniteres je  po
kazao Centar za odgoj i obra
zovanje Šibenik. Koncert- 
no-muzička sezona, čini nam 
se, nije mogla bolje početi ne
go što je predviđeno. Naime, 
za 29. X  ugovoren je nastup 
u svijetu renomiranog ansam
bla »Zagrebački soUsti«. Na 
tom će koncertu kao solist na- 
stuniti naš sugrađanin istaknu
ti jugo.slavenski violinist Ton- 
ko Ninić, u Tartinijevom  kon
certu za violinu i gudače u 
D-mollu. Predviđeni su kon
certi vokalnih solista Mirjane 
Bohanec i Krunoslava Cigoja, 
te pianistice Vere Gornostajeve 
(SSSR).

U na.šoj »Trib in i u 6« do 
kraja godine predviđeni su kao 
gosti, novinarka Dara Janeko-

vić, književnik, književni kri
tičar i teoretičar prof. dr. Pre
drag Maitvejevič i ’ arhitekt inž. 
Magaš, projektant novog sta
diona u Splitu.

Nedavno je u Kninu održan 
sastanak predstavnika kazališ
ta, centra kulture i narodnih 
sveučilišta ovog našeg sjever- 
no-dalmatinskog područja (Za
dar, Knin. Drniš, Biograd, i 
Šibenik). Na tom su se sastan
ku našoj zajednici pridružili i 
predstavnici ličkih gradića Gra 
čaca, Donjeg Lapca i Srba. Su
dionici su se dogovorili da za 
sva gostovanja, koja stimulira 
svojim  novčaniim učešćem Ko
misija za scensko-muzičku dje
latnost Republičkog SlZ-a za 
kulturu SR Hrvatske, koordi
nator bude tokom 1980. godine 
Centar za kulturu i informaci
je Knin. Nadamo se da ćemo 
ovako brojčano ojačani i orga
nizirani, biti i kompaktniji u 
s vo jta  nastuipiima i  'tražei^llima 
prema spomenutoj komisiji, ka
zalištima i ostalim gostima 
naših pojedinih programa, a to 
garantira našoj publici bogati
ju i raznovrsniju sezonu.

Dražen G RU NW ALD

Uz izložbu IH. Vučića

Uspješni počeci
Ovih je dana šibenska likovna publika 
imala priliku vidjeti izložbu svoga 
sugrađanina, mladog slikara i za sa
da još diplomanta Likovne akademi
je u Zagrebu Milana Vučića, koji, 
pri kraju svoga studija radi u kla
si profsora Nikole Reisera.

Ne spominjemo ni za šta ove po
datke. Trenutno stanje i mogućnosti 
koje se mladom slikaru otvaraju kroz 
studij određuju bitno neke značajke 
njegove izložbe, bilo da pritom mi
slimo na izbor tema i motiva, ili 
na način i stil, pa i kvalitetu rada. 
Glavne Vučićevc teme su aktovi i por 
treti, nastali najčešće prema modeli
ma s kojima se susreće na Akademi
ji. No, Vučičev izbor na njih nije 
pao samo zbog tih, da tako kažemo, 
praktičnih razloga, on je u svojoj 
osnovi (bar za sada) slikar ljudskog 
lica i tijela, i kad se posvećuje dru
gim temama radi to jednako kvali
tetno i umjetnički dosljedno, no, 
rekli bismo, manje proživljeno i sa 
veće emotivne distance. Stoga na nje 
govoj izložbi ne možemo pratiti onu 
nit slikarskog rukopisa koja bj bar 
u osnovi vezala sve radove i sve 
njegove slikarske ekspresije, niti, na 
prvi pogled možemo osjetiti bit nje
govog slikarskog i umjetničkog stava 
i doživljaja. To ne umanjuje, po mom 
mišljenju, vrijednost izložbi, već joj 
daje još jednu dimenziju, dimenziju 
raznolikosti, životnosti, očiglednog i 
prihvatljivog mladalačkog traganja za 

nečim što u umjetniku već postoji, 
i što če se sve više ispoljavati što' 
više rada i radova bude za njim, dok 
na kraju mnogih metamorfoza ne 
postigne, a tome se nadajmo, vlasti
ti, najsublimniji likovni izraz.

Milan Vučić je, kako rekosmo, za 
sada najviše slikar ljudskog lica i 
tijela, i to uglavnom onog starog, 
ostarjelog. To su i njegove najljepše 
(kojeg li paradoksa!) slike, u kojima 
postiže potpun sklad i psihološku sa- 
življenosti oblika i izraza i koje uop
će nisu lišene izvjesne poetike, dočim 
ga tijela mlađih ljudi zanimaju prven
stveno kao kompozicija bez unutraš
njeg psihološkog života koji bi se mo
gao, recimo, odražavati izrazom lica,, 
pa ga stoga Vučić uglavnom na tira 
slikama samo naznačava. Njegovi akto
vi su snažni, pokrenuti, najčešće s na- 
truhama morbidnog u sebi, što slikar 
često nastoji izraziti bojom. Ponekad, 
nažalost, nismo u mogućnosti shva
titi te njegove kolorističke »interven
cije«, pa prijeti opasnost da pomisli
mo kako se zapravo radi o nedovolj
no razvijenom osjećaju za kolorit. 
Isto je i s upotrebom nekih eleme
nata kolaža, u ovom slučaju novin
skih isječaka, koje na nekim mjesti
ma daju izvanredan doprinos kom- 
pozicijskim vertikalama i horizontala
ma, na drugima opet vrlo promišljen, 
način simboliziraju zaustavljen trenu
tak nekog konkretnog života i vre
mena, dolt su na trećima pomalo i 
suvišni.

Ističemo ovom prilikom i Vučićeve 
krokije, a i cvijeće koja naizgled 
mogu izgledali kao svojevrsan us
tupak publici, no koja mladi lunjet- 
nik radi s istom ljubavlju.

Vučić je mlad slikar, no od onih 
koji ne afektiraju u svom majstor
stvu, već od onih koji ga svjesna 
istražuju i pomalo otkrivaju, im^ući 
iskren nastup otvorenog umjetničkog 
biča.

Jordanka GRUBAČ

Putujuća knjižara Leksikografskog zavoda

Arsen Dedić »Narodne pjesme« ZNANJE 80

Saul Bellow »Humboldtov dar« OGLEDALO 440

Momo Kapor »Z oe « ZNANJE ' 150

Filip Rot »Profesor žudnje« PROSVETA 160

Zvonimir
Majdak »Ženski bicik l«  ̂ ZNANJE 120

Karlo Stajner »7000 dana u Sibiru« GLOBUS 300

Erich Fromm
»Anatom ija ljudske 

destruktivnosti« NAPRIJED 500

Gerald Green »Holokaust«
G RAFIČKI

ZAVOD 280

Erica Jong »Strah o letenja«

Monografija
Šibenika GLOBUS 180
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V.

MIS - predigra NHIII
Organizacija 8. mediteranskih igara bila je  naj

bolja proba našim građanima i radnim ljudima za 
akciju »N išta nas ne smije iznenaditi«. I držim da 
je  ta predigra Akciji u cijelosti uspjela —  kazao je 
na nedavnom sastanku s novinarima, Berislav Ninić, 
sekretar Općinskog komiteta SKH.

M IS je, međutim, potvrdio još nešto: naš je  čo
vjek znatno angažiran u konkretnoj akciji. Konobari 
u »Solarisu«, kuriri, hostese, -sportaši i sportski rad
nici Šibenika trudili su se da držanjem i radom ni
malo ne zaostaju za radnicima Službe javne sigurnos
ti, koji su svoj posao obavili zaista besprijekorno. Re
agiralo bi se pravodobno i dostojanstveno. Za ovaj 
drugi epitet svakako je  najbolji prim jer ponašanje 
šibenske publike pri kraju famoznog susreta Jugo
slavija —  Alžir.

I koliko sve to raduje, treba, također, danas i 
sutra s punom ozbiljnošću i angažiranošću sudjelo
vati u akciji »N išta nas ne sm ije Iznenaditi«. Bio 
šibenskih sportaša, kao što su jedriličari »Vala«, ro
nioci »Jastoga« d drugi, naći će se preko svojih klu
bova na konkretnim zadaćama u Akciji.

N jihovom  prizm om  m jerit će se najvećim  di
jelom  učinak i odziv šibenskih sportaša. Međutim, 
i ostali sportaši i  sportski radnici, koji će se naći u 
Arm iji od oko SO jtisuća sudionika Akcije »N N N I«  
na našem području, trebaju svojim  držanjem i ra
dom potvrditi valjanost rada u njihovim  klubovima. 
Još jednom nas uvjeriti kako zadaća sportskih orga
nizacija n ije  samo natjecateljska.

TKO VISOKO LETI .. .

Tko visoko leti, nisko pada! U tu staru, dobru 
narodnu izreku kao da se po skupoj cijeni žele uvje
riti nogometaši i vodstvo šibenskog »Metalca«. Ned
jeljn i katastrofalan poraz u Crnici najavio je  moguć
nost novog pada dojučerašnjeg republičkog ligaša.

Od lanjskog nezdravog rivaliteta sa »Šibenikom«, 
»metalci« sada idu u drugu krajnost. Posve su im 
splasnule ambicije. Rekli bismo, bezrazložno, j e r . . .  
»Metalac« je  lani izgubio ono, što mu objektivno ne 
pripada. N jem u zapravo u sadašnjem trenutku ši
benskog nogometa i jest m jesto u Dalmatinskoj ligi.

Za više treba izaći iz tvorničkih okvira. Ne samo 
po željama, već i po radu i klupskoj politici uopće. 
U*'trenucima najvećih uspjeha »metalci« su stalno 
zanemarivali veliku istinu: da je  njihova momčad 
zapravo sastav »otpisanih« sa Šubićevca.

REFLEKTOR

Odjeci vaterpolskog Kupa Jugoslavije

I u POLUFINALE

J

Sebičnost napadača
Ni gostovanje u Varaždinu 

nije bilo uspješno za nogome
taše »Šibenika«. Kao u Ben
kovcu i Rijeci morali su prizna 
ti premoć »Varteksu«, a da 
pritom nisu nijednom zatresli 
protivničku mrežu.

— N ije mi jasno kako smo 
izgubili utakmicu — jadao nam 
se u ponedjeljak mladi napa
dač Željko Jurin. — Nastupili 
smo konačno u najjačem šaša
vu. Imali smo najvećim dije
lom susreta igru u svojim ru
kama. Teren je b io , idealan 
za igru, a protivnik vrlo korek
tan. Sve nam je zapravo išlo 
na ruku, no gola nismo »zabi
ti«.

Željko Jurin 
s gostovanja samo bod

Gdje leže uzroci neefikasno
sti?

— Mislim da smo mi u na
valnom redu isuviše komplici

rali. Bilo je dosta sebičnosti. 
-Najdrastičniji primjer bio je 
Obilinovićev potez u zadnjim 
trenucima susreta. Pucao je iz 
mrtvog ugla u situaciji, kada 
smo Maretič, Filipić i ja bili 
gotovo idealno postavljeni.

Protiv »Zagrebačldh plavih« 
bit će bolje?

— Jednostavno mora biti bo
lje. To je naš dug prema pu
blici. No, mislim da bismo se 
svi trebali preispitati. Pitanje 
je da li svi u svakom trenutku 
pružaju sve Što mogu!

AKTIVNI
»JASTOG«

Po kiši i hladnoći, uz tem
peraturu mora od 19 stupnjeva, 
natjecalo se prošle nedjelje 30 
dalmatinskih podvodnih roni
laca na Regionalnom prven
stvu u plivanju s perajama i 
orijentacionom ronjenju. Prvo 
mjesto pripalo je dubrovačkom 
»Orsanu«, drugo splitskom 
»Mornaru«, a treće .domaćinu, 
šibenskom »Jastogu«.

— Prvenstvo je kasnilo zbog 
MIS-a — objašnjavao nam je

Iz zimskog bazena hotela 
»Iva n « hotelskog naselja Sola
ris, svakog su nam dana, od 
5. do 7. listopada, stizale pri
jatne vijesti o dobrim rezulta
tima vaterpolista šibenskog 
»Solarisa« na turniru osmine 
finala vaterpolskog Kupa Ju
goslavije. U natjecanju su su
djelovala i dva prvoligaša, 
POŠK-Brodomerkur iz Splita 
i »K otor« koji u svojim mom- 
čadima imaju niz reprezentati- 
vaca naše zemlje, te novi prvo
ligaš »Student« iz Beograda. 
I u takvoj konkurenciji šiben
ski su vaterpolisti osvojili prvo 
mjesto, samo s jednim izgub
ljenim bodom (protiv POŠK- 
-Brodomerkura). Visoke pobje
de protiv »R iv ije re « i »Incela« 
i nisu iznenađenje, čak ni ka
tastrofalan poraz »Studenta« 
u susretu s našim vaterpolisti
ma (»Student« je i drugima, 
čak i republičkim ligašima 
služio kao topovska hrana, pa 
je pravo čudo kako se ta mom
čad uopće našla u prvoj ligi) 
nije iznenadio, ali visoka po
bjeda nad Koftorom, od 8:4 
djelovala je gotovo senzacional 
no. Spomenimo da je repre
zentativni vratar Krivokapić, 
nastupio u momčadi Kotora 
samo protiv Solarisa, što po
kazuje da su i Kotorani stra
hovali od te utakmice. Među
tim, izvrsna i brza igra »sola- 
risovaca«, s čestim izmjenama 
mjesta i brzim uplivavanjem 
donijela im je neočekivano vi
sok poraz. Očigledno je da se 
mnogo toga mijenja u igri So
larisa. Mađarski trener Kiš, 
unio je  u igru elemente mo
dernog vaterpola koje odgova
raju dosta brzim i »lak im « i- 
gračima Solarisa. Agilni tehni
ko Solarisa, Bojan Krvavica, 
uvijek optimist, ne krije odu
ševljenje:

— Mi smo i do sada ulazili 
u četvrtfinalne borbe, ali nikad

natjecatelj i predsjednik »Ja
stoga« Slobodan Macura. — 
Neka vas ne čudi naš plasman. 
Plivanje s perajama i ronjenje 
nije specijalnost naših članova.

Sportski ribolov je u prvom 
planu?

— Ne bih kazao tako. Spor
tski ribolov nam je najbolja 
propaganda za aktiviranje no
vog članstva, no klub je us
mjeren na sve vrste podvodnih 
aktivnosti. Otuda i pomoć i ra
zumijevanje Općinskog sekre
tarijata za narodnu obranu. 
Među ostalim, naši članovi u- 
ključit će se i u akciju »N N  
N I«. .

Ova je sezona pri kraju. Što 
još kanite organizirati do kra
ja godine?

— Planirali smo prvenstvo 
općine u udičarenju za 20. lis
topada. Vjerujem da će odziv 
biti dobar.

PRVENSTVO GRADA 
U UDIČARENJU

Snortsko društvo »Jastog« 
iz Šibenika organizira prven
stvo grada u udičarenju. Pr
venstvo će se održati 20. ovog 
mjeseca, a uđičarit će se u 
vodama kraj Zlarina.

Pravo nastupa imaju svi 
članovi Kluba, a prijave se 
primaju do 18. listopada.

osvajajući prvo mjesto. Mislim 
da to dokazuje da smo sprem
ni. Tim više što se više ne 
može govoriti o tome da se 
samo Solaris sprema u zimskoj 
sezoni. I POŠK-Brodomerkur 
i Kotor spremaju se za važna 
međunarodna natjecanja i sva
kodnevno treniraju.

Grgo Renje, nekadašnji vra
tar, brzo se i uspješno prekva
lificirao u golgetera. Evo što 
on kaže o igri Solarisa:

— Pored ozbiljnog treninga 
u našu igru unijeli smo mnogo 
elemenata suvremenog vaterpo
la, koji posebno dolaze do izra-

Jadran Ljuba
sve bolja forma momčadi 

(Snimio: D. Sarić)

žaja nakon primjene novih 
pravila. Zato vjerujem da ovaj 
uspjeh neće ostati usamljen. 
Sredili smo i probleme orga
nizacije u klubu, što nam je, 
pored svega, bio težak problem.

Od 19. do 21. listopada igra 
se i četvrtfinalni turnir. U gru
pi sa Solarisom igraju Jadran 
iz Herceg-Novog, Triglav iz 
Kranja i C. Zvezda iz Beogra
da. Realno je očekivati da će 
Solarisu uspjeti plasman i u 
DolufinaJe, tim više što se na 
stoji da se turnir igra u Šibe
niku.

Tablica turnira osmine fina
la Kupa Jugoslavije u vaterpo
lu:
1. Solaris 9 bodova, 2. Kotor
8, 3, POŠK-Brodomerkur 7, 4. 
R ivijera 3, 5. Incei 2, 6. Stu
dent 1 bod

Strijelci za Solaris:
Seferović 7, Bura 10, Đurđević 
5, Ljuba 5, Renje 7. Lončar
9, Terzanović 6, Škarica 3, Pe- 
rić 1 i Dorbić 1

Z. BUJAŠ

Ligaški
semafor

H RVATSKA  NOGOM ETNA LIG A  

VA RTE KS —  Š IB E N IK  1 :0

VARAŽD IN  — Igralište »Varteksa« 
Gledalaca 1000. Sudac Pin jagić iz 
Bosanskog Broda. Strijelac u 33. m i
nuti Ivanković.

Š IB E N IK : Jovičić, Maretič, Miku- 
ličić, Trošelj (F ilip ić ), V rce lj, Capin, 
Jurin, Kvartuč, Obilinović, N inić 
(Pandža), Mrvić.

Nakon šestog kola na prvenstve
noj ljestvici vodi Gošk-Jug sa 10 bo
dova. Šibenik je  dvanaesti sa 5 bo
dova. U sedmom kolu Šibenik je  
domaćin »Zagrebačkim  plavima«.

D .ALMATINSKA NOGOM ETNA LIG A

M ETALAC —  HAJDUK (Vela Luka) 
1 : 6

Š IB E N IK  —  Igralište »M etalca« u 
Crnici. Gledalaca 200. Sudac K o lić 
iz  Splita. Strijelci: Prizm ić u 22., 33. 
i 51., S irovica u 83. i 84. i Oreb u 
60, m inuti za »H ajduk«, a Grubišić 
u 24. za »M etalac«.

METALAC: Renje Vukšić, Kron ja, 
Erceg, M ileta, Protić, Junaković (Vu- 
korepa), Jakšić, Grubišić, Marić, Ra- 
dovčić (Rak).

Nakon drugog kola na tablici vodi 
»H ajduk« sa 4 boda. »M etalac« je  14.

HRV.ATSKA LIG A  ZA RU KOM ETAŠE 

C E T IN K A  —  M ETALAC 26:21

TR ILJ  —  Igralište Cetinke. Gleda
laca oko 150. Suci: Paut i  Kožul, 
obojica iz Splita.

M ETALAC: M itrović, K inkela (3), 
Cvjetko\'ić (3), Jelić, Karega. Kurtaj, 
Jurišić I  (3), Vitas, Bačić (10), MiliSa 
Spahija (2), Jurišić I I .

O LIM PIJA  — BAGAT 22:20

VODICE —  Igralište O lim pije. Gle
dalaca oko 150. Suci: Kožu l i Lam- 
palov, obojica iz  Splita.

O LIM PIJA : Lasan, č ibola  (4), PeS- 
ić (6), Trcera (2), Juričev, Bareša, 
Babac (4), Fržop (1), M ihić (5), Cuk- 
rov.

Poredak nakon 2. kola prvenstva 
južne skupine Hrvatske lige:
1. Dubrovnik 4 boda, 9. O lim pija 2, 
U , Metalac bez bodova.

H RVATSKA  LIG A  ZA 
RU KOM ETAŠICE

K ARTO NPLAST —  GALEB 15:26

PLOČE —  Igra lište SC »Močvara.«. 
Gledalaca oko 200. Suci: Bezić i  Ke- 
kez, obojica iz  Splita.

GALEB: Polegubić, Barišić, Stoiku, 
Pavasovič (9), 'E rccgović (2), B ijelić 
(1), Sučić (1). Skroza (3), Papak (3), 
V rcić (5), Mišura.

ZADAR —  O LIM PIJA  26:8

ZADAR —  Igra lište kod Doma JNA. 
Gledalaca oko 100. Suci: C inotti i 
PaŠič, obojica iz  Šibenika.

O LIM PIJA : Samohod. Latin (4), D. 
Roca (4). A. Roca, A lfirev , Fržop, Ju
ričev, šprljan.

Poredak nakon 2. kola: 1. Dalma 
4 boda, 6. Galeb 2, 10. O lim pija bez 
bodova.

Iz  a u t a
Kada smo u ponedjeljak su 

sreli Antu Ninića-Ciju bio je 
sav zbunjen. Na naše pitanje: 
što je uzrok zbunjenosti, od
govorio je: »Znate, bili smo 
u Yaraždinu i posjetili smo 
»Varteks«. Majstori su nam 
tako brzo i temeljito uzeli 
mjeru, ali su nam rekli da 
ćemo na isporuku odijela ma 
lo duže čekati.

Jedini je D. Marenci, pomo
ćni trener »Šibenika«, nosio 
na put svoje svečano crno o- 
đijelo. Naime, bilo mu je po
trebno prilikom sahrane dva 
boda na najljepšem groblju u 
našoj zemlji.

Poslije košarkašica, na Kr
anjsku Goru otputovali su i 
košarkaši »Šibenke«. ^

—  To je bilo prijeko pot
rebno —  objašnjava ham taj
nik kluba Joško Šupe —  da

bi se nekim igraćima popra
vio broj crvenih krvnih zrna
ca.

— ' Što je s brojem crvenih 
novčanica —  to nam iz upra
ve nitko nije znao reći.

Igru »Varteksa« protiv »So
lina« »Špijunirao« je Šef struČ 
nog štaba »Šibenika« K. Ar- 
apovič. Pritom je Varaždin
cima dao tako dobre upute 
i savjete da su ovi tjedan 
dana kasnije glatko pobijedi
li »crvene«.

Željko Jurin, ofenzivni bra
nič »Šibenika«, izjavio ie po
slije . utakmice s ■ »Vartek- 
som«: —  Nije mi jasno kako 
smo izgubili.

—  Izgleda da njemu jedi
nom to nije jasno.

STIBAR
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K o š a r k a
KUP

„KORNATARU”
Murterski »Koraatar« pobjednik je 

košarkaškog kupa za područje šiben
skog saveza. On je u finalnom su
sretu pobijedio šibenski »Osvit«. 
Obje momčadi pružile su lijepu i 
dopadljhoi igru tako da ih je pub
lika ispratila burnim aplauzom. U 
početku je izgledalo da če hrvatski 
ligaš držati konce u svojim rukama, 
međutim koš razlika nije nikad bila 
veća od šest poena.

Presudni momenat bio je  u 31. 
minuti kada je odlični Tomas reali
zirao tri kontre zaredom. Najbolji 
pojedinci bili su kod domaćih još 
krkut i Bačić, a kođ gostiju Braj- 
ković i Borak.

U subotu se u Murteru »Kornatar« 
sastaje sa pobjednikom kupa zadar
skog saveza momčadi »Bokelja« iz 
Dobropoljane.

»KORNATAR« — »OSVIT«
85:83 (44:46)

Murter — Igralište »Komatara«. 
Gledalaca 100. Suci Salajić i Lepur, 
obojica iz Šibenika.

»Kornatar«: Tomas (24), SkraČić, 
Bačić (16), Juraga (2), Turčinov, Kur 
kut (22), Putniković (6), Sikić, Mu
dronja (4), Vodopija (6), Pleslić.

»Osvit«: Kvinta (7), Ercegović (12), 
Brajković (20), D r^ ić , Kovačev (10), 
Grčić, Kokić, Počkaj, Berak (32). 
Skočić. (mp)

PRVENSTVO KADETA

»ŠIBENKA« IL I »OSVIT« ?

Odluka o kadetskom prvaku šiben
skog saveza past če tek u posljed
njem kolu kada se sastaju »šiben- 
ka« i »Osvit«. U pretposljednjem 
kolu obe ove momčadi zabilježile su 
pobjede. Evo rezultata:

»OSVIT« — »RASTOVAC«
69:60 (44:28)

Šibenik — Igralište »Partizana«. 
Gledalaca 30. Suci Grčić i Domazet, 
obojica iz Šibenika.

»Osvit«; Dražić (23), Belamarić (1), 
Baljkas (6), Božikov (15), Poljičak, 
Jurić (5), Balić (12), Milaković, Cmo- 
gaća (7), Milovanović, Jovanović.

»Rastovac«: D. Stegić (15), Oreško- 
vić (2), Jovanović (4), Veldić, T. Ste- 
eić, Frkić (1), Marov (2), Fantov (16), 
Mić (2). Berak (18).

»SIBENKA« — »RAŽINE«
88:39 (41:13)

Šibenik — Igralište »Partizana«. 
Gledalaca 50. Suci: Bešić iz Skradi
na i Jurić-Kokić iz Šibenika.

»Sibenka«: Sarić, Drezga, Marić (4) 
Vudrag, Babačić, KuluŠić, Petrović 
(48). Aužind (4), Đurović, Lokas (7), 
Markov (25).

»Ražine«; Klisović (9), Junaković 
(2), Petrina (4), Baljkas, Poljičak (14) 
Kalpić (6), Maričić (4). (nip)

N o g o m e t
MURTERSKA LIGA

Rezultati I  kola: Brodograditelj —
— Slanica 3:4, Radelj — Jezera 4:6, 
Završinje — Gorčine 5:1, Tijesno —
— Studio 1:3, Rudina —  Veterani 4:0,

TABLICA

Rudina
Završinje
Tijesno
Jezera
Slanica
Brodograd.
Radelj
Studio
Gorčine
Veterani

1 1 0 0 4:0 2
0 0 
0 0 
0 0

5:1
3:1
6:4

1 0 0 4:3

protiv »Osvita« i »Subićevca«. U 
ostalim susretima postignuti su oče
kivani rezultati.

Rezultati I I I  kola: Kalimero — Me
diteran 2:3, Barutana — Hajduk 3:0, 
Mandalina — Šibenik 3:3, Crnica — 
— Subićevac 1:5, Osvit — Trim-staza 
3:1 i Dalmatinac — 6A 3:0.

T A B L I C A

1 0

1 3:4 0 
1 4:6 0 
1 1:3 0 
1 1:5 0 
1 0:4 0

Raspored I I  kola: Veterani —  Sla
nica, Tijesno — Jezera, Rudina — 
— Goričine, Brodograditelj — Studio, 
Radelj — Završinje. (Ij. j.)

Pionirska liga

VISOKA PO BJED A
,0SVITA“

U 3. kolu lige malog nogometa za 
pionire u Šibeniku došlo je  do viso
kih p>oraza »Trim-staze« i »Crnice«

Osvit 3 3 0 0 16: 5 6

Subićevac 3 2 1 0 19: 4 5

Mandalina 3 2 1 0 17: 5 5

Barutana 3 2 1 0 17: 3 5

Dalmatinac 3 2 0 1 10: 5 4

Šibenik 3 1 1 1 10: 8 3

Kalimero 3 I 0 2 8: 7 2

Crnica 3 1 0 2 5:17 2

Mediteran 3 1 0 2 3:20 2

6A 3 1 0 2 4:12 2

Trim-staza 3 0 0 3 3:14 0

Hajduk 3 0 0 3 1:12 0

Raspored IV kola: Trim- staza —
— Barutana, Subićevac — Kalimero, 
Mediteran — Crnica, Osvit — Mau- 
dalina, Šibenik — Dalmatinac i 6A —
— Hajduk, (rt)

Medicina i društvo______ piše: dr Nikica Žiukovič

BOLEST I STAROST
RAZLIČITE su okolnosti i slučajnosti 

koje određuju čovjeku način života. Ako 
čovjek ima dovoljno sreće, izbjeći će sve 
bolesti koje ga vrebaju, dospječe u duboku 
starost. To ne znači da če zbog bolesti već 
zbog starenja tkiva i organa, njegove sposc> 
bnosti početi da popuštaju i da se gase. Naj
prije popuštaju kosti i zglobovi, zatim os
jetni organi kao vid i  sluh. Nakon toga unu
trašnji organi .smanjuju svoj rad zato što je 
priliv krvi u njih otežan. Pamćenje i shvaća
nje su otežani zbog arteriosklerotičnih prom
jena na mozgu te zbog toga znatno smanje
ne opskrbe mozga krvlju odnosno kisikom. 
Raspoloženje je promjenjivo. Zamori j i-
vost ]e velika. I tako sve, dok eto, ne zbog 
bolesti nego zbog neke vrste isušivanja tki
va i nagomilavanja pigmenata u srčanim, 
moždanim i bubrežnim ćelijama ne nastupi 
prirodno stanje gašenja života, ;^irodne 
smrti od starosti. To medicina obećava čo
vječanstvu! Ona će kako izgleda u budućnos
ti osigurati čovjeku »prirodnu smrt«. Ne 
postoji bolest koju je priroda odredila da 
odnosi ljude sa ovog svijeta. Lako se može 
zamisliti ljudsko društvo bez_ bolesti iV ba
rem društvo u kojem će se glavne bolesti 
držati pod kontrolom. Znatan broj životmia 
i biljaka postoji i živi relativno bez bolesti. 
Ne izgleda prirodno da netko prije nego što 
umre mora da bude oduzet ili umno ošte
ćen. Niti ie normalno da netko umre mlad 
od leukemije. Bolesti nastaju usred poreme
ćaja ravnoteže između ćelija. Pri sudaru 
ćeiijskih produkata pojavljuju se pretjeranć 
reakcije — to su bolesti. Smrt i bolest nisu 
tako ćvrto međusobno povezane kako se 
to danas misli. Fiziološku smrt od starosti 
medicina neće moći nikako da otkloni. Iz
gleda, nažalost, da ona ne može mnogo da 
utiče na ljudsku sreću. Đa li će čovječanstvo 
biti sretno kada se bolesti ukinu? U pita
njima ljudske sreće i ljudske smrtnosti od 
drugih uzroka medicina pa čak niti psihi
jatrija ne mogu ništa učiniti. Ratovi, zaga
đenost životne sredine i prenaseljenost nisu 
medicinski problemi.

Smrt je prirodni kraj života. Normalno, 
čovjek na smrt ne misli. I ona je jedna od 
činjenica koju prihvaćamo kada moramo, 
ali samo razumom a ne osjećajima. Tko se 
rodio taj će i umrijeti. Bolest se može izbje
ći ali smrt ne. U nastojanjima entuzijasta

medicinske znanosti sve viŠe prevladava ten
dencija eliminiranja bolesti kao ^takvih, 
eliminiranja uzroka oboljenja. Liječnik je 
predstavnik medicine koja sakuplja znanja
0 borbi protiv bolesti i smrti. On je u oči
ma bolesnika donosilac zdravlja i života. 
Ako ne zdravlja, onda barem neke moguć
nosti da se živi život kako to dolikuje čo
vjeku, bez patnje i poniženja. Moramo stvo
riti takve uvjete u društvu u kojima će me
dicina moći svim raspoloživim sredstvima 
osigurati čovjeku posljednje dane, života 
bez patnje i ponižavanja, dakle život dosto
jan čovjeka.

Vrlo često zbog pomanjkanja decidiranih 
propisa dolazi do nesporazuma između bo
lesnika, odnosno rodbine i liječnika odnos
no određenih medicinskih ustanova. Cilj je
1 dužnost svakog medicinskog radnika pru
žanje pomoći svagdje gdje je to potrebno. 
Nema opravdanja za nepružanje medicinske 
pomoći. Niti vrijeme niti pomanjkanje pro
stora ne mogu nikako opravdati propust. Za 
bolesnika se uvijek i u svim prilikama mora 
stvoriti mjesto, lijekovi i sva odgovarajuća 
sredstva. Ako je liječenje potrebno treba 
ga provoditi bez obzira na dob i stanje bo
lesnika. Međutim, iskrsava jedan problem 
koji je više od sociološkog, humanog zna
čenja. Taj problem su potpuno neizlječive 
i veoma stare osobe. Osobe kojima se ne 
može pomoći. Ali im se mora omogućiti sve
strana medicinska pomoć u vidu intenzivne 
njege, život dostojan čovjeka.

Svjedoci smo često neljudskih postupaka 
rodbine koja se nastoji osloboditi takvih 
jadnika te *ih »utrapiti« u bolnicu. Time se 
često oduzima i onako često manjkav pro
stor onima kojima je liječenje prijeko pot
rebno i korisno. Trebalo bi da se omogući 
stvaranje stacionara za takve osobe sa svim 
pogodnostima te naročitom pažnjom na nji
hovo psihičko stanje, dakle društveno psi
hološki tretman. Indikaciju za smještaj pos
tavljali bi zajednički konzilij liježiika i od
govornih društvenih radnika.

Briga za Čovjeka i njegovo zdravlje tre
ba da bude prva i osnovna dužnost svakog 
medicinskog radnika. A povjerenje u liječni
ka. zdravi međuljudski odnosi i shvaćanje 
obaveza pojedinca prema zajednici jedan 
je od preduvjeta sretnog života jednog druš
tva.

Igraju kvalitetan nogomet — momčad »Barutane«
(Snimio: D. Sarić)

AFO RISM I
•  OBUSTAVA RADA JE UČI 

NAK U RASPODJELI —
— ŠTETE!

m KAD GENIJE POGRIJEŠI 
ONDA JE ON GENIJALNO 
POGRIJEŠIO!

m DVOLIČNOST JE LIČNO^ 
ST U JEDNOM LICU. 

m LIJEPA RIJEČ I  ČELIČNA 
VRATA OTVARA, UKOLI
KO BRAVA NIJE U KVA^ 
RU.

•  DAO JE SVE OD SEBE 
ČJM JE POPIO — KLl- 
STIR!

m NE ŽELIM UPOZNATI SA
MOGA SEBE JER ME 
HVATA STRAH! 

m ON JE TROŠIO MNOGO 
VIŠE NEGO STO JE ZA
RAĐIVAO PA SE ČUDIO 
KAKO JE TO MOGUĆE.

•  SREĆA TE MOŽE NAPU
STITI BAŠ KAD SI —
— NAJSRETNIJI.

m DOMAĆICE SE UVIJEK 
»VESELE« KAD (IM ) Cl 
JENE — SKAČU!

•  PONEKI NAŠ TRGOVAC 
NE BI NIKAD ZAKINUO 
NA VAGI SAMO DA JE 
MEHANIZAM ISPRAVAN.

•  LOPOV POLAZI OD SEBE 
SAMA KAD CIJENI NE
ČIJE — POŠTENJE!

m ŽENA JE JAČA OD MU
ŠKARCA, JER KAD ON 
NE MOŽE ONA UVIJEK
— MOŽE!

m BRAČNA LJUBAV NAJČE
ŠĆE SADRŽI ŽEU U  ZA
— BIJEGOM!

Anđnja BABOVIĆ

Komisija za radne odnose Zajedničkih službi 
Poduzeća PTT saobraćaja Šibenik

r a s p i s u j e

O G L A S
za primanje jednog izvršioca 
na poslove i radne zadatke

DAKTILOGRAFA NA NEODREĐENO VRIJEME

Osim općih uvjeta predviđenih Zakonom o udru
ženom radu, kandidati trebaju ispunjavati i ove poseb
ne uvjete:

— srednja škola administrativno-upravnog smjera, 
srednja ekonomska škola, 1 godina radnog iskustva na 
daktllografskim poslovima, završen daktilografski tečaj

Prijave s dokazima o ispunjavanju traženih uvjeta 
dostaviti u roku od osam dana od objave oglasa na 
adresu: Poduzeće PTT saobraćaja Šibenik — Zajedni
čke službe. Komisija za radne odnose.

Prijavljeni kandidati će se testirati.

O rezultatima izbora kandidati će se obavijestiti 
u roku od 30 dana od dana isteka roka za podnošenje 
prijave na oglas.
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Traže se radnici:
1. »PODUZEĆE ZA CESTE« ŠIBENIK

— građevinski tehničar za niskograd
nju na neodređeno radno vrijeme 
(Š'SS i jedna godina radnog isku
stva)
Rok oglasa do 16. X  1979.

2. RO »DANE RONCEVIC« ŠIBENIK
— diplomirani pravnik na neodređe

no iradno vrijeme
Rok oglasa do 24. X  1979.

3. CENTAR ZA ODGOJ I USMJERENO 
OBRAZOVANJE ŠIBENIK
— profesor tjelesnog odgoja na ne

određeno radno vrijeme
Rok oglasa do 17. X  1979.

4. SLUŽBA DRUŠTVENOG KNJIGO
VODSTVA ŠIBENIK
— viši ekonomist financijskog smje

ra na neodređeno vrijeme
(tri godine radnog iskustva)
Rok oglasa do 17. X  1979.

— diplomirani ekonomist ili pravnik 
(tri izvršitelja) na neodređeno vri
jeme
Rok oglasa do 3. X I 1979.

5. OPĆINSKI SUD ŠIBENIK
— diplomirani pravnik — (pripravnik 

(dva izvršitelja) na neodređeno 
vrijeme
Rok oglasa do 19. X  1979.

6. MEDICINSKI CENTAR ŠIBENIK
— medicinska sestra (SSS) na odre

đeno radno vrijeme
— kućna pomoćnica (NKV ) na odre

đeno radno vrijeme
Rok oglasa do 15. X  1979.

— liječnik (četiri izvršitelja) na ne
određeno radno vrijeme
(jedna godina radnog iskustva)

Top-lista
Top listu deset najslušani- 

jih skladbi sastavljamo bu
sanjem slušatelja Radio-Sibe- 
nika i čitatelja »Šibenskog 
lista«. Broj u zagradama oz
načava poziciju prošlog tjed
na.
1. (5) NA KONCERTU RO-

LLING STONESA —
— Dado Topić

2. (1) SULTANS OF SWINGS
— Dire Straits

3. (-) BORN TO BE ALIVE
— Patrick Hemandez

4. (3) PRISTAO SAM BIT ĆU
SVE STO HOĆE — Bi
jelo dugme

5. (-) RING MY BELL — Ani
ta Ward

6. (10) HAVE A  DRINK ON
ME — Lennie Denegan

7. (2) HOT STUFF — Donna
Summer

8. (6) NEVER HAD A LADY
BEFORE — Burton Cu
mmings

9. (8) ONE WAY TICKET —
— Eruption

10. (-)HOORAY HOORAV!
IT'S A HOLLY — HO-
LLYDAY — Bonney M.

Radio-Šibenik objavljuje top 
listu u emisiji »Pop mozaik« 
koja je na programu svake 
nedjelje.

— medicinska sestra (dva izvršitelja) 
na neodređeno radno vrijeme 
(jedna godina iskustva)
Rok oglasa do 16. X  1979.

— pralja-glačalica (NKV) na neodre
đeno radno vrijeme
Rok oglasa do 22. X  1979.

7. DOM UMIROVLJENIKA ŠIBENIK
— medicinska sestra na određeno 

radno vrijeme
Rok oglasa do 16. X  1979.

8. TLM »BORIS KIDRIĆ« ŠIBENIK
— KV kovinotokar (dvije godine is

kustva) na neodređeno vrijeme
— diplomirani inženjer zaštite na 

radu na neodređeno radno vrije- 
jeme (pet godina radnog isku
stva)
Rok oglasa do 17. X  1979.

9. PRIVREDNA KOMORA ŠIBENIK
— administrativni tehničar na neo

dređeno radno vrijeme (SSS i jed
na godina radnog iskustva)
Rok oglasa do 16. X  1979.

10. OŠ »MATE BUJAŠ« ŠIBENIK
— ekonomski tehničar na neodređe

no radno vrijeme (tri godine is
kustva)
Rok oglasa do 16. X  1979.

11. »DALMACIJA« OUR ZA 
GRAĐEVINARSTVO ŠIBENIK
— KV zidar (dva izvršitelja) na ne

određeno radno vrijeme
— NKV građevinska radnika (tri iz

vršitelja) na neodređeno radno 
vrijeme
Rok oglasa do 8. X I 1979.

Z A H V A L A
U povodu smrti našeg dragog li nezaboravnog 

sina, supruga i brata

DINKA KLARIĆA (sin Ante)
izražavamo zahvalnost svoj rodbini, prijateljima i 
znancima, a posebno kolektivu Veterinarske stanice 
Šibenik, koji su nam usmeno ili pismeno izrazili 
sućut u našoj boli i tuzi, poslali vijence i sudjelovali 
u posljednjeon ispraćaju dragog nam pokojnika. 

Tugujući:
Ante, otac; Josipa, majka: Piroška, supruga; Ilon- 

ka i Anita, kćeri; Pere, brat; Vinka i Mirjana, sestre.

U velikoj tuzi koja nas je zadesila smrću naše 
drage i plemenite majke, bake, svekrve i tete,

KATE BALJKAS ud. Roka
rođene Maričlć

a u nemogućnosti da svima pojedinačno zahvalimo, 
ovim putem izražavamo duboku zahvalnost svima 
onima koji su nam usmeno ili pismeno izrazili suo
sjećanje, prisustvovali posljednjem i^raćaju drage 
nam pokojnice i okitili njen grob cvijećem.
Posebno zahvaljujemo osobnu Medicinskog centra 
Šibenik koje se do posljednjeg časa borilo -za njen 
život.

Ožalošćena obitelj Baljkas
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VODORAVNO: 1. Vrsta vatr. oružja (množ.), 8. Udaljen, 13. 
Ideali, 14. Ime nekad vrlo popularne tal. glumice Rossi-Drngo, 16. 
Na taj način, 17. Vrsta dragog kamena, 18. Izmišljena priča o 
bogovima, 19. Osobna zamjenica, 20. Vrsta cm ^orice, 2z. I^m . 
znak za kalcij, 23. Pričalac, 25. Rupa na koži, 2/. Prkos, 28. Ži- 
teljka Sarajeva, 30. Auto oznaka za Makarsku, 32. Novac, koji 
državna blagajna godišnje isplaćuje članovima kralj, porodice za
uzdržavanje, 34. J^esto zavarivanja na kovini, 35. Crna šumska 
kreda, 37.Napad, 38̂ , Rijeka i planina u Crnoj Gori, 39. Meso jed
ne dom. životinje, 41. Ime Bregovic5a, voditelja sastava »Bijelo dug
me«, 42. Koraljni otoci, 43. Građev. materijal za pokrivanje kro
vova (nrnož.).

OKOMITO: I. Samouprava, 2. Uska, 3. Vrsta obrtnika (mnoŽ.), 
4. Narodno kolo, 5. Osobna zamjenica, 6. Muški pjei^čki glas, 7. 
Prastanovnik Balkana, 8. Uskoro, 9. Strani prijedlog (na), 10. Lom
ljava, 11. Brit, muško ime, 12. Brodovi s dva trupa, dvotrupci, 
15. Raskošna kočija, 17. Zamotati, obaviti, 20. Taliti, rastapati, 21. 
Vrsta papige, 24. žensko ime, 26. Posoljena riblja ikra, kavijar 
(množ.), 28. Kljast, 29. Mjera za dragocijenosti, 31. Pribor za rad, 
33. Tetke (od milja), 36. Lječilište u Pinnejima, 38. Zvuk,. 40. Slo
vo s prizvukom, 41. Kratica manje mjere za težinu.

RJEŠENJE KRIŽAU KE IZ PROŠLOG BROJA:

VODORAVNO: Paprikaš, kupon, Atena, varalice, Didi, sapet, 
rak, oka, renegat, to, balkoni, unuk, r, r, auti, dlanovi, AP, bala- 
vac, ris, nož, tapir, kist, Aragonac, Tesla, Cerar, šarlatan.

Z A H V A L A
Povodom smrti naše drage, plemenite i nezabo

ravne supruge, majke, bake, svekrve, punice, nevjeste, 
jetrve, zaove i tete

TONE KUŽINA, žena Jere
rođ. Aleksa

koja je preminula 4. listopada 1979. u 81. godini ži
vota, ovim izražavamo duboku zahvalnost svoj rod
bini prijateljima, znancima i svima onima koji su 
našu milu pokojnicu ispratili na vječni počinak, kao 
i onima koji su nam u tim teškim trenucima bili od 
pomoći i izrazili svoju sućut, položili vijence na njen 
odar, ili lunjesto cvijeća dali svoj prilog u dobro
tvorne svrhe.

Posebnu zahvalnost izražavamo liječnicima đr 
Tatjani Stipišić^Rašković, dru Mirku Zaninoviću, dr 
Maji Cvijetić, dru Ivici Mišuri i ostalim lij^nicima 
Internog odjela Medicinskog centra u Šibeniku, koji 
su veoma brižno liječili naŠu dragu pokojnicu, a u 
poslje^jim  danima njene bolesti^ olakšavali joj pat
nje svesrdnom liječničkom pomoći i zalaganjem. ■

Ovim ujedno izražavamo našu zahvalnost i me
dicinskim sestrama i ostalom bolničkom osoblju, koji 
su našoj miloj pokojnici pružali svu potrebnu pomoć 
i njegu za vrijeme bolesti.

Jere Kužina sa obitelji

ZNAŠ ROKO,
, VOLIJA BI* DA SAN 

/ NA OVOM ISTOM IGRALIŠTU 
VALI PRIJE DVASET GODINA.., 

----------



SUBOTA. 13. X 1979.

14.02 — Pop^rok vremeplov. 14J0
— Iteevnik, 14.40 — Reklame. 15.00
— Dnevne novosti Radio-Zagreba. 
15.30 — Jugotonov ekspres, 16,00 ~  
Vijesti. 16^ Melodije za P ^ e -  
podnevni odmor. 16,55 «  Mau 
snik. podsjetnik, odjava.

NEDJEUA. 14. X 1979.

9.02 — Tjedna kronika. 9,15 — 
Reklame. 10.00 — Pop^mozaik, U^O
— Čestitke i  želje služalaca.

PONEDJEUAK. 15. X  1979.

14.02 — Glazbeni koktel, 14^0 ~  
Dnevnik, 14.40 — Reklame, 15,00 ~  
Dnevne novosti Radio*Zagreba, 15,30
— Pjesme i  igre naših naroda, 16,00
— Vijesti, 16,^ — T im e^ t. 16,55 — 
Mali oglamik, podsjetnik, odjava.

UTORAK, 16. X 1979.

14.02 «  Nove plo6e u prodavaoni*
čama. 14,30 ^  Dnevnik. 14,40 — Re> 
klame. 15.00 — Dnevne novosti Ra* 
dio-Zagreba. 153 Nekad popu* 
lamo, 16,00 — Vijesti. 16,W — Ce* 
stitke i želje sluMlaca. 163 ti 
zabavnom tonu, 163 Mali oi^* 
snik. podsjetnik, odjava.

SRIJEDA, 17. X  1979.

14,02 — Jazz*dub. 143 ~  Dnev* 
nik, 14,40 — Reklame, 153 — Dnev
ne novosti Radio-Zagreba, 153 
Nastupaju instrumentalni sastavi.
163 — injesti, 16,02 — Iz ------
u mtiođUu, 163 ~  Mali 
podsjetnik, odjava.

ČETVRTAK, 18. X 1979.
143 — Dalmacija u pjenadL 143

-  Dnevnik. 14.40 — R&lame, 153
— Dnevne. novosti Radlo>ZagreM,

sjetnik, odjava.

PETAK, 19. X 1979.
14.02 — U vedrom raspoloženju. 

143 — Dnevnik, 14,40 — Reklame. 
153 “  Dnevne novosti Radlo-Za- 
gr^>a, 153 — Parada dnmadih šla
gera, 163 — ^̂ jeeti. 163 — Če
stitke i idje ahiialaca, 163 ** Me
lodije n  LP. 163 — IžffoglasĐlk, 
pođ^etnik, odjava.

u susret m i cijesana
NA OVOM najprometnijem trotoaru u Vlici kra

lja Tomislava koja vodi na glavnu tržnicu, naši gra
đani najviše razmišljaju u dubini vlastitog budžeta. 
Iz vrlo jednostavnog razloga: put ih vodi na mjesta 
gdje moraju otvoriti kesu. Svakodnevni njihov put 
ovim trotoarom znači ići u siisret nomm cijenama jer 
one vrtoglavo rastu.

8  naš v o d ič
V L A K O V I

ZA ZAGREB: u 10.40 sati (direkt^ 
na kola) — od 2. X  1979. do 31. V 
1980: u 153 (Komatekmres) ^  od 
30. IX  1979. do 14. V I 1 ^ ; u 21.45 
(direktna i  spavaća kola) — do 31. 
V 1980.

ZA BE0GRA1!»: u  19.05 sati (d t 
rektna kola).

A U T O B U S I

Šibenik Dubrovnik: 2 3 , 3. 3 , 
4 3 , 5.15, 6 3 . 8 3 , 9.15, 10.00, 11.15, 
123. U.15, 15.10, 233 sati.

Šibenik — Rijeka: 4.10, 6.00. 8.45, 
9 3 , 9.45, 113, 11.45, 13.00, 143, 
16.40, 18.00, 193, TOM. 22.00, 223, 
23.00, 233 sati.

Šibenik — Zamreb: 4 3 , 2 1 ^ ^ ^  nedi^i
Oospi£>. 18.00 Rijeka) 1 u 26J0 “
tati.

Šibenik — Ljubljana: 19.30. 3.00 
sati.

Šibenik — Bihać: 14.00 sati.
Šibenik -  Banja Luka: 7 3  i  22.15 

sati.
Šibenik *  Trst: 233. 233 (svakog 

dana). 1 petkom u 223 sati.

A V I O N I
SPLIT — BEOGRAD: ponedjeljkom 

u 7 3 . 173. 19.05, utorkom u 735. 
113. 163. 193, 213. srijedom u 
735. 123. 14.00, četvrtkom u 735, 
113, 19.3. 21.3, petkom u 7 3 .
14.3. 193, 21.3, 213. subotom u 
735. 1735, 213. 2U0, nedjeljom u 
7 3 . 113, 193, 213. 21.10 sati.

SPLIT ZAGREB: ponedjeljkom 
u 8.10. 11.3, 183, utorkom u 8.10,
11.3, 183, 3 3 ,  srijedom u 7.10. 
113. 183, četvrtkeon u 8.10, 11.3, 
U 3 . 3 .3> petkom u 8.10, 113,

183, 3 .3 . subotom u 8.10. 11.3, 
183. 3 .3 . nedjeljom u 8.10. 11.3, 
18.30, 20.05 sati.

SPUT — UUBUANA: utorkom u 
8 3 , srijedom u 7.3, petkom u 8 3 . 
subotom u 7.3, nedjeljom u 8 3  
sati.

SPLIT — SKOPL7E; srijedom i  ne
djeljom u 20.10 sati.

SPLIT ~  PARIZ: petkom u 16.3 
sati.

SPLIT — RTMt utorkom, petkom 1 
nedjeljom u 11.3 sati (Od 1. IV  
do 31. X 1979,).

ZADAR — BEOGRAD: svakog dar 
na u 203,

ZADAR -- ZAGREB: svakog dana 
u 7.25, a srijedom i u 173 sati.

SEZONSKE LINUE
SPLIT — BEOGRAD: utorkom u 

21.50 i nedjelom u 17.3 sati (Od 
8. V do 3 . "

SPLIT — MARIBOR: ne^eljom u
9.3 sati (Od 3. V I do 3 .

SPLIT — BERLIN: srijedom u 
13.40 sati (Od 25. IV  do 26. IX ), ne
djeljom u 13.40 (Od 1. IV  do 21. X).

SPLIT — BUDIMPEŠTA: srijedom 
u 19.15 sati (Od 1. V I do 3 . IX ).

SPLIT — LONDON: utorkom u 
9.05 i 153 sati (Od 8. V do 3 . X).

SPUT — BBC: subotom u 133 
sati (Od 12. V do 13. X).

SPUT — VAR9AVA: utorkom I ne- 
^el^m  u 103 sati (Od 1. V I do

SPUT — ZURICH: nedjelje 
3  sati (Od 13. V do 21. 30-

B R O D O V I  
BRZE PRUGE

Za Rijeku: srijedom (do 23. X ) i su
botom (do 20. X )

Sibeniî

LOKALNE PRUGE

Š IB E N IK  — VODICE: u 9 .3 , 14.45, 
srijedom i subotom u 17.45, a ned
jeljom  i praznikom u 9 .3  i 17.45 
sati.

Š IB E N IK  —  ZLARIN ; u 5 .3 , 9-3,
13.3, 14,45, srijedom i subotom u
17.45, a nedjeljom i  praznikom u
9 .3  i 17.45 sati.

Š IB E N IK  — PRVIC LUKA: u 9 .3
13.3, 14.45, srijedom i  subotom u
17.45, a nedjeljom i  praznikom u
9 .3  i 17.45 sati.

Š IB E N IK  — PRVIC SEPURINA: u 
5 3 ,  9 .3 , 13.3, 14,45, srijedom i 
subotom u 17.45, a nedjeljom u 9 .3  
i 17.45 sati.

Š IB E N IK  —  BCAPRIJE — ZIRJE: u
13.3 sati (osim nedjelje).

ŠIBENIK — JADRUA

Šibenik ^  Jadrija: u 6 3  (ne vo
zi nedjeljom i praznikom), 9 3 ,
12.3. 15.3 i 173 sati.

Jadrija — Šibenik: u 6.3 (ne vozi 
nedjeljom 1 praznikom), 8.3, 12.3, 
13.30 X 17.3 sati.

KRETANJE BRODOVA
»SLOBODNE PLOVIDBE^

»JABLANICA« na putu za 
Kontinent, »D IN A R A « — u 
Klevelandu, »SKRADIN« — na 
putu za Šibenik, »PRO M INA« 
— u Vampoi, »ŠIBENIK« — u 
Šangaju, »MURTER« — u Ro- 
tterdamu, »SUBICEVAC — na 
putu za Rotterdam, »KRA- 
PANJ« — u Port Saidu, »KA- 
PRIJE« — na putu za Poti, 
»ROGOZNICA« — na putu za 
Tursku, »K R K A « — u Anko- 
ni, »KO RNAT« — na putu za 
Šibenik, »PRIMOŠTEN« — u 
Maslinici.

KINEMATOGRAFI

ŠIBENIK: domaći film »Po
vratak« (do 21. X) 
engleski film »U  vrtlogu 
svijesti« (do 26. X)

TESLA: izraelski film »Slado
led od limuna« (do, 15. X) 
američki film »Trostruka iz
daja« (do 22. X)

20. APR ILA : američki film 
»Slatka mala« (do 14. X) 
domaći film »Miris zemlje« 
(do 17. X)
američki film »Nobody i In

dijanci« (do 22. X)

IZLOŽBE
Muzej grada Šibenika-stalni 

postav (otvoreno svakog dana, 
osim ponedjeljka, od 10 do 12 
i od 18 do 20 sati, nedjeljom 
od 10 do 13 sati).

Umjetnički atelje A. Belama- 
riča (Ul. R. Visianija 7) — stal
ni postav duboreza (otvoreno 
svakog dana od 8 do 12 i od 
16 do 20 sati|.

DEŽURNA LJEKARNA  
Varoš, Ulica bratstva i jedin

stva 32 (do 19. X)

IZ  MATIČNOG UREDA  
Rođeni

Dobili kćer:
Stevo i Helena Macura, Drago 
i Katica Pirija, Ratko i Cvita 
Despot, Nezir. i Sofija Sulej- 
mani, Krešimir i Snježana 
Samardžija, Stjepan i Ana Ni- 
mac, Sime i Tona Gović.

Dobili sina:
Dragoslav i Jadranka Pela- 

jić, Dinko i Milena Konjevoda, 
Spiro i Dara Stjelja, Stanko i 
Zinka Sladovljev, Jere i Senka 
Jelić, Rade i Anka Pulić, Sve- 
tin i Nediljka Bakotič, Slavko 
i Ana Horvat.

Vjenčani
Lina Sikavica i Ante Gre- 

gov, Zorka Bačelič i Ivan Ko- 
vič, Marija Karaičič rođ. Nik- 
šić i Ivan Kazija, Anđelka Ka- 
labis rođ. Babin i Ive Jerkov.

Umrli
Anđa Ožegović (85)

OBAVIJEST

Obavještavamo zain
teresirane kandidate ko 
ji žele izvanrednim o- 
brazovanjem pohađati 
prvi i drugi razred pri
premnog stupnja kao i 
ove programe u završ
nom stupnju usmjere
nog obrazovanja:
— zdravstveni stručni 

radnik općeg smjera
— sanitarni laborant 
da se prijave u tajniš
tvu Centra za odgoj i 
usmjereno obrazovanje 
u Ulici JNA 64 najkas
nije do 20. listopada 
1979. godine.

CENTAR ZA ODGOJ 
I USMJERENO 
OBRAZOVANJE

O B A V I J E S T
PRETPLATNICIMA

Pretplatu na »Šiben
ski list« slati na žlro- 
-račun
INFORMATIVNOG 
CENTRA ŠIBENIK  

kod SDK.
Broj žiro-Fa6una: 

34600-603-976
Uredniitvo

PRODAJEM potpuno novi, neupotre 
bljavani štednjak »Gorenje« za napon 
od 380V. Obratiti se na telefon 25^1.

(1603)

MIJENJAM dvoiiposoban stan u Ko
toru (novogradnja —  Skaljari) za 
dvosoban u Šibeniku. Cijenjene po
nude (pismene) u uredništvu »šiben
skog lista«.

(1609)

DVOKREVETNU sobu s uporabom 
kupaonice u centru g i^ a  iznajmlju
jem  solidnim zaposlenim djevojkama. 
Informacije svakog dana od 14 — 18 
sati na telefon 26-184.

(1610)

POVOLJNO prodajem m dilište s 
kućicom na Ražinama (uvedena voda). 
Informacije na telefon 23-615.

Rješenjem Republičkog sek
retarijata za prosvjetu, kul
turu i fizičku kulturu SRH 
broj 3029/1-1978, »Šibenski 
list« oslobođen je osnovnog 

poreza na promet.

r

Obavijest građanima
Čijega M A LO G  OGLASNIKA 

iznosi 50 dinara 
(za 20 riječi)

T EDITB

KOD JADRANSKE
BANKE

Izdaje:
INFORMATIVNI CENTAR  
Direktor: M LADEN RADlC  
Glavini i odgovorni urednik: 

DRAGUTIN GRGUREVlC  
Tehnički urednik: 

JOSIP JAKOVLJEVIC  
Uređuje ređlakeljiki kolegij

LIST IZLAZI SUBOTOM. Adrese; INFORMATIVNI 
CENTAR, Šibenik, B. Petranovića 3, telefon 39-480. 
Badio-Sibenik: P. GrubiUća 3, tel. 22-929 •  Adresa 
uredništva »Šibenskog lista-«: P. Grubišića 3, telefon: 
29-929 •  PRETPLATA za list: za SFRJ najmanje za 
tri mjeseca 60 din.; za pola godine 100 din.; za cijelu 
godinu 200 din. Za inozemstvo dvostruko •  Tisak: 
»Stanpa« llbentk.


